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NOTRE SOCIETE

Depuis I'origine en 1959, nous avons plus de 50 années
d’expérience ininterrompue dans l'assistance de nos clients,
depuis la conception des produits avec des systemes CAD/CAM
jusqu’a leur fabrication avec des Centres d’usinage en CNC.

Tous les produits résultent d’un savoir-faire entierement
développé au sein de notre société avec des nouvelles
technologies, procédés et outillages.

Les produits peuvent étre standards ou concus spécifiquement
pour le client. Fort engagement orienté vers un partenariat avec le
client, avec des livraisons rapides et des produits personnalisés.

THE COMPANY

From 1959 we amassed more than 50 years of uninterrupted
experience assisting clients from concept to finished

product and using CAD-CAM design and manufacturing systems
linked to CNC equipment.

All products are developed internally by our experienced technical
team, using the latest manufacturing techniques.

Both standard and special products are available.

We have a policy of strong customer commitment with

rapid deliveries for standard and custom products.
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TRESSES EN ROULEAUX
BRAIDS IN ROLLS

* Fil élémentaire en Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,20 mm
(@ 0,05-0,07 - 0,10 - 0,15 mm sur demande)
Single wire Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,20 mm
(@ 0,05 - 0,07 - 0,10 - 0,15 mm upon request)

¢ Matériaux et structures spéciaux pour les tresses sur demande
Special braid materials and structure upon request

* Dimensions at longeurs speciales sur demande /
Special dimensions and lengths upon request

TRESSE TUBULAIRE PLATE

FLAT TUBULAR BRAID
oo JauweEamé ool sigewre (B S L cursmtioed
[mm?2] @ [mm] AT 30°C
TR 6/020-10/25 TS 6/020-10/25 6 0,20 10 1,5 25 55 A
TR 6/020-10/100 TS 6/020-10/100 6 0,20 10 1,5 100 55 A
TR 10/020-10/25 TS 10/020-10/25 10 0,20 10 2 25 80A
TR 10/020-10/100 TS 10/020-10/100 10 0,20 10 2 100 80A
TR 10/020-15/25 TS 10/020-15/25 10 0,20 15 2 25 80A
TR 10/020-15/100 TS 10/020-15/100 10 0,20 15 2 100 80A
TR 16/020-15/25 TS 16/020-15/25 16 0,20 15 2,5 25 120 A
TR 16/020-15/100 TS 16/020-15/100 16 0,20 15 2,5 100 120 A
TR 25/020-20/25 TS 25/020-20/25 25 0,20 20 3,2 25 150 A
TR 25/020-20/100 TS 25/020-20/100 25 0,20 20 3,2 100 150 A
TR 35/020-20/25 TS 35/020-20/25 35 0,20 20 3,4 25 195 A
TR 35/020-20/100 TS 35/020-20/100 35 0,20 20 3,4 100 195 A
TR 50/020-28/25 TS 50/020-28/25 50 0,20 28 3,6 25 250A
TR 50/020-28/50 TS 50/020-28/50 50 0,20 28 3,6 50 250A
TR 75/020-28/25 TS 75/020-28/25 75 0,20 28 5 25 300A
TR 75/020-28/50 TS 75/020-28/50 75 0,20 28 5 50 300A
TR 100/020-32/10 TS 100/020-32/10 100 0,20 32 6 10 370A
TR 100/020-32/25 TS 100/020-32/25 100 0,20 32 6 25 370A
TR 120/020-35/10 TS 120/020-35/10 120 0,20 35 7 10 410A
TR 120/020-35/25 TS 120/020-35/25 120 0,20 35 7 25 410A
TR 150/020-38/10 TS 150/020-38/10 150 0,20 38 8 10 470 A
TR 150/020-38/25 TS 150/020-38/25 150 0,20 38 8 25 470 A
TR 200/020-40/10 TS 200/020-40/10 200 0,20 40 10 10 560 A
TR 200/020-40/25 TS 200/020-40/25 200 0,20 40 10 25 560 A
TR 250/020-40/10 TS 250/020-40/10 250 0,20 40 12,5 10 640 A
TR 250/020-40/25 TS 250/020-40/25 250 0,20 40 12,5 25 640 A
TR 300/020-50/10 TS 300/020-50/10 300 0,20 50 12 10 740 A
TR 300/020-50/25 TS 300/020-50/25 300 0,20 50 12 25 740 A

Les valeurs d’intensité des conducteurs sont approximatives et avec une température ambiante de 35°C (voir page 28)

Conductors current loads are approximated and related to the ambient temperature of 35 °C (please see page 28)
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TRESSES EN ROULEAUX
BRAIDS IN ROLLS

TRESSE RONDE

ROUND BRAID :
. . . p Section Fil Elem. Intensité
%ﬂ:éecigggf Tirﬁgll\;i;?c:gfwr Cross-Sect. Single wire [mDm] [rl;] Current load
[mm?2] @ [mm] AT 30°C
RR 6/020-4/25 RS 6/020-4/25 6 0,20 4 25 50A
RR 6/020-4/100 RS 6/020-4/100 6 0,20 4 100 50 A
RR 10/020-5/25 RS 10/020-5/25 10 0,20 5 25 75 A
RR 10/020-5/100 RS 10/020-5/100 10 0,20 5 100 75A
RR 16/020-6/25 RS 16/020-6/25 16 0,20 6 25 110A
RR 16/020-6/100 RS 16/020-6/100 16 0,20 6 100 110A
RR 25/020-8/25 RS 25/020-8/25 25 0,20 8 25 140 A
RR 25/020-8/100 RS 25/020-8/100 25 0,20 8 100 140 A
RR 35/020-9/25 RS 35/020-9/25 35 0,20 9 25 185A
RR 35/020-9/100 RS 35/020-9/100 35 0,20 9 100 185 A
RR 50/020-11/25 RS 50/020-11/25 50 0,20 11 25 240 A
RR 50/020-11/50 RS 50/020-11/50 50 0,20 11 50 240 A
RR 75/020-13/25 RS 75/020-13/25 75 0,20 13,5 25 285 A
RR 75/020-13/50 RS 75/020-13/50 75 0,20 13,5 50 285 A
RR 100/020-16/10 RS 100/020-16/10 100 0,20 16 10 350A
RR 100/020-16/25 RS 100/020-16/25 100 0,20 16 25 350 A
RR 120/020-18/10 RS 120/020-18/10 120 0,20 17,5 10 390 A
RR 120/020-18/25 RS 120/020-18/25 120 0,20 17,5 25 390 A
RR 150/020-20/10 RS 150/020-20/10 150 0,20 20 10 450 A
RR 150/020-20/25 RS 150/020-20/25 150 0,20 20 25 450 A
CABLE TORSADE o
TWISTED CABLE -
. . 2 P Section Fil Elem. Intensité
(:Bl;:;ecsggif Til?—g;\;:fzg?g;f)er Cross-Sect. Single wire [mDm] [nLq] Current load
[mm?2] @ [mm] AT 30°C
CR 6/020-4/25 CS 6/020-4/25 6 0,20 4 25 50 A
CR 6/020-4/100 CS 6/020-4/100 6 0,20 4 100 50 A
CR 10/020-5/25 CS 10/020-5/25 10 0,20 5 25 75A
CR 10/020-5/100 CS 10/020-5/100 10 0,20 5 100 75A
CR 16/020-6/25 CS 16/020-6/25 16 0,20 6 25 110A
CR 16/020-6/100 CS 16/020-6/100 16 0,20 6 100 110A
CR 25/020-8/25 CS 25/020-8/25 25 0,20 8 25 140 A
CR 25/020-8/100 CS 25/020-8/100 25 0,20 8 100 140 A
CR 35/020-9/25 CS 35/020-9/25 35 0,20 9 25 185 A
CR 35/020-9/100 CS 35/020-9/100 35 0,20 9 100 185 A
CR 50/020-11/25 CS 50/020-11/25 50 0,20 11 25 240 A
CR 50/020-11/50 CS 50/020-11/50 50 0,20 11 50 240 A
CR 75/020-13/25 CS 75/020-13/25 75 0,20 13,5 25 285 A
CR 75/020-13/50 CS 75/020-13/50 75 0,20 13,5 50 285 A
CR 100/020-16/10 CS 100/020-16/10 100 0,20 16 10 350 A
CR 100/020-16/25 CS 100/020-16/25 100 0,20 16 25 350 A
CR 120/020-18/10 CS 120/020-18/10 120 0,20 17,5 10 390 A
CR 120/020-18/25 CS 120/020-18/25 120 0,20 17,5 25 390 A
CR 150/020-20/10 CS 150/020-20/10 150 0,20 20 10 450 A
CR 150/020-20/25 CS 150/020-20/25 150 0,20 20 25 450 A

Les valeurs d’intensité des conducteurs sont approximatives et avec une température ambiante de 35°C (voir page 28)
Conductors current loads are approximated and related to the ambient temperature of 35 °C (please see page 28)
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TRESSES DE MASSE
EARTHING BRAIDS

* Embouts en feuillards Cu-ETP UNI EN 1652 * Embouts presso-soudés sur demande (WR/WS) i
Cu-ETP UNI EN 1652 strip terminals Presswelded terminals upon request (WR/WS) sl

* Fil élémentaire Cu-ETP UNI EN 13602
Single wire Cu-ETP UNI EN 13602

* Embouts étamés a chaud par immersion sur demande N
Hot tin dipped terminals upon request g

¢ En Aluminium sur demande
In Aluminium upon request

* Isolation spéciale sur demande
Special insulation upon request

|
SOLUTIONS SUR MESURE L~
CUSTOM-MADE SOLUTIONS A :
Merci d'indiquer vos dimensions "L" et "D" dans vos commandes < g N

Please insert “L“and “D“ dimensions in your orders

cverauge _oaome  ETUOSETS S DAL 4 6 oo o s hewe
Terminals [mm?Z] @ [mm] AT 30°C
FR 2,5-7/L-D FS 2,5-7/L-D FR/S 2,5-7/L-D 2,5 0,20 8 7 4 3,2 1,5 30A
FR 2,5-7/L-D FS 2,5-7/L-D FR/S 2,5-7/L-D 2,5 0,20 11 7 5 4,3 1,5 30A
FR 4-9/L-D FS 4-9/L-D FR/S 4-9/L-D 4 0,20 11 9 5 4,3-5,3 1,7 45 A
FR 6-9/L-D FS 6-9/L-D FR/S 6-9/L-D 6 0,20 11 9 5 4,3-5,3 2 55A
FR 6-11/L-D FS 6-11/L-D FR/S 6-11/L-D 6 0,20 13 11 5 5,3-7 1,5 60 A
FR 10-11/L-D FS 10-11/L-D FR/S 10-11/L-D 10 0,20 13 11 5 5,3-7 2,2 80A
FR 10-14/L-D FS 10-14/L-D FR/S 10-14/L-D 10 0,20 13 14 6 5,3-7 21 90A
FR 10-17/L-D FS 10-17/L-D FR/S 10-17/L-D 10 0,20 23 17 10 7-9-11-13 2 90A
FR 16-14/L-D FS 16-14/L-D FR/S 16-14/L-D 16 0,20 13 14 6 5,3-7 2,6 120 A
FR 16-17/L-D FS 16-17/L-D FR/S 16-17/L-D 16 0,20 23 17 10 7-9-11-13 2,5 120 A
FR 25-23/L-D FS 25-23/L-D FR/S 25-23/L-D 25 0,20 23 23 10 7-9-11-13 3,2 150 A
FR 35-23/L-D FS 35-23/L-D FR/S 35-23/L-D 35 0,20 23 23 10 7-9-11-13 34 195 A
FR 50-23/L-D FS 50-23/L-D FR/S 50-23/L-D 50 0,20 23 23 10 7-9-11-13 4,5 230A
FR 50-30/L-D FS 50-30/L-D FR/S 50-30/L-D 50 0,20 30 30 15 9-11-13-15 4 250 A
FR 75-30/L-D FS 75-30/L-D FR/S 75-30/L-D 75 0,20 30 30 15 9-11-13-15 5 300A
FR 100-35/L-D  FS 100-35/L-D  FR/S 100-35/L-D 100 0,20 35 35 15 9-11-13-15 6 370A
FR 150-35/L-D  FS 150-35/L-D  FR/S 150-35/L-D 150 0,20 35 35 15 9-11-13-15 8 460 A
FR 200-35/L-D  FS 200-35/L-D  FR/S 200-35/L-D 200 0,20 35 35 15 9-11-13-15 10 540 A

Dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special dimensions and design upon request
Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
Valeurs pour une température ambiante de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35°C
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TRECCE DI MASSA
EARTHING BRAIDS

DIMENSIONS STANDARD
STANDARD DIMENSIONS
Cuivre Rouge Cuivre Etamé Embouts Etamés S Fil Elem. B C D S L [zl
Bare Copper Tin-Plated Copper Tin-Plated Terminals Closs SEEL | S i@ [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] GO o)
[mm?2] @ [mm] AT 30°C
FR 6-11/75-7 FS 6-11/75-7 FR/S 6-11/75-7 6 0,20 13 11 5 7 1,5 75 60 A
FR 6-11/100-7 FS 6-11/100-7 FR/S 6-11/100-7 6 0,20 13 11 B 7 1,5 100 60 A
FR 6-11/150-7 FS 6-11/150-7 FR/S 6-11/150-7 6 0,20 13 11 5 7 1,5 150 60 A
FR 10-17/100-9 FS 10-17/100-9 FR/S 10-17/100-9 10 0,20 23 17 10 9 2 100 90 A
FR 10-17/150-9 FS 10-17/150-9 FR/S 10-17/150-9 10 0,20 23 17 10 9 2 150 90 A
FR 10-17/200-9 FS 10-17/200-9 FR/S 10-17/200-9 10 0,20 23 17 10 9 2 200 90 A
FR 10-17/250-9 FS 10-17/250-9 FR/S 10-17/250-9 10 0,20 23 17 10 9 2 250 90 A
FR 10-17/300-9 FS 10-17/300-9 FR/S 10-17/300-9 10 0,20 23 17 10 9 2 300 90 A
FR 16-17/150-9 FS 16-17/150-9 FR/S 16-17/150-9 16 0,20 23 17 10 9 2,5 150 120 A
FR 16-17/200-9 FS 16-17/200-9 FR/S 16-17/200-9 16 0,20 23 17 10 9 2,5 200 120 A
FR 16-17/250-9 FS 16-17/250-9 FR/S 16-17/250-9 16 0,20 23 17 10 9 2,5 250 120 A
FR 16-17/300-9 FS 16-17/300-9 FR/S 16-17/300-9 16 0,20 23 17 10 9 2,5 300 120 A
FR 16-17/350-9 FS 16-17/350-9 FR/S 16-17/350-9 16 0,20 23 17 10 9 2,5 350 120 A
FR 25-23/150-9 FS 25-23/150-9 FR/S 25-23/150-9 25 0,20 23 23 10 9 3,2 150 150 A
FR 25-23/200-9 FS 25-23/200-9 FR/S 25-23/200-9 25 0,20 23 23 10 9 3,2 200 150 A
FR 25-23/250-9 FS 25-23/250-9 FR/S 25-23/250-9 25 0,20 23 23 10 9 3,2 250 150 A
FR 25-23/300-9 FS 25-23/300-9 FR/S 25-23/300-9 25 0,20 23 23 10 9 3,2 300 150 A
FR 25-23/350-9 FS 25-23/350-9 FR/S 25-23/350-9 25 0,20 23 23 10 9 3,2 350 150 A
FR 35-23/150-9 FS 35-23/150-9 FR/S 35-23/150-9 35 0,20 23 23 10 9 3,4 150 195 A
FR 35-23/200-9 FS 35-23/200-9 FR/S 35-23/200-9 85 0,20 23 23 10 9 3,4 200 195 A
FR 35-23/250-9 FS 35-23/250-9 FR/S 35-23/250-9 35 0,20 23 23 10 9 3,4 250 195 A
FR 35-23/300-9 FS 35-23/300-9 FR/S 35-23/300-9 85 0,20 23 23 10 9 3,4 300 195 A
FR 35-23/350-9 FS 35-23/350-9 FR/S 35-23/350-9 35 0,20 23 23 10 9 3,4 350 195 A
FR 50-30/150-11 FS 50-30/150-11 FR/S 50-30/150-11 50 0,20 30 30 15 11 4 150 250 A
FR 50-30/200-11 FS 50-30/200-11 FR/S 50-30/200-11 50 0,20 30 30 15 11 4 200 250 A
FR 50-30/250-11 FS 50-30/250-11 FR/S 50-30/250-11 50 0,20 30 30 15 11 4 250 250 A
FR 50-30/300-11 FS 50-30/300-11 FR/S 50-30/300-11 50 0,20 30 30 15 11 4 300 250 A
FR 50-30/350-11 FS 50-30/350-11 FR/S 50-30/350-11 50 0,20 30 30 15 11 4 350 250 A
FR 75-30/150-11 FS 75-30/150-11 FR/S 75-30/150-11 75 0,20 30 30 15 11 5 150 300 A
FR 75-30/200-11 FS 75-30/200-11 FR/S 75-30/200-11 75 0,20 30 30 15 11 5 200 300 A
FR 75-30/250-11 FS 75-30/250-11 FR/S 75-30/250-11 75 0,20 30 30 15 11 5 250 300 A
FR 75-30/300-11 FS 75-30/300-11 FR/S 75-30/300-11 75 0,20 30 30 15 11 5 300 300 A
FR 75-30/350-11 FS 75-30/350-11 FR/S 75-30/350-11 75 0,20 30 30 15 11 5 350 300 A
FR 100-35/150-13 FS 100-35/150-13  FR/S 100-35/150-13 100 0,20 35 35 15 13 6 150 370 A
FR 100-35/200-13 FS 100-35/200-13  FR/S 100-35/200-13 100 0,20 85 85 15 13 6 200 370 A
FR 100-35/250-13 FS 100-35/250-13  FR/S 100-35/250-13 100 0,20 35 35 15 13 6 250 370 A
FR 100-35/300-13 FS 100-35/300-13  FR/S 100-35/300-13 100 0,20 85 85 15 13 6 300 370 A
FR 100-35/350-13 FS 100-35/350-13  FR/S 100-35/350-13 100 0,20 35 35 15 13 6 350 370 A
FR 150-35/150-13 FS 150-35/150-13  FR/S 150-35/150-13 150 0,20 35 35 15 13 8 150 460 A
FR 150-35/200-13 FS 150-35/200-13  FR/S 150-35/200-13 150 0,20 85 85 15 13 8 200 460 A
FR 150-35/250-13 FS 150-35/250-13  FR/S 150-35/250-13 150 0,20 35 35 15 13 8 250 460 A
FR 150-35/300-13 FS 150-35/300-13  FR/S 150-35/300-13 150 0,20 85 85 15 13 8 300 460 A
FR 150-35/350-13 FS 150-35/350-13  FR/S 150-35/350-13 150 0,20 35 35 15 13 8 350 460 A
FR 200-35/150-13 FS 200-35/150-13  FR/S 200-35/150-13 200 0,20 85 85 15 13 10 150 540 A
FR 200-35/200-13 FS 200-35/200-13  FR/S 200-35/200-13 200 0,20 35 35 15 13 10 200 540 A
FR 200-35/250-13 FS 200-35/250-13  FR/S 200-35/250-13 200 0,20 85 85 15 13 10 250 540 A
FR 200-35/300-13 FS 200-35/300-13  FR/S 200-35/300-13 200 0,20 35 35 15 13 10 300 540 A
FR 200-35/350-13 FS 200-35/350-13  FR/S 200-35/350-13 200 0,20 85 85 15 13 10 350 540 A
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SHUNTS DE PUISSANCE
POWER CONDUCTORS

¢ Embouts tubulaires en Cu-DHP UNI EN 12499 étamé
Cu-DHP UNI EN 12499 Tin-plated tubular terminals

* Embouts rouges, argentés ou nickelés sur demande
Bare, silver or nickel plated terminals upon request

* Fil élémentaire en Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,20 mm
(@ 0,05 - 0,07 - 0,10 - 0,15 mm sur demande
Single wire Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,20 mm
(90,05 - 0,07 - 0,10 - 0,15 mm upon request)

* Matériaux et structures spéciaux pour les tresses sur demande
Special braid materials and structure upon request

* Dimensions et modéles spéciaux sur demande
Special dimensions and design upon request

e Aluminium sur demande
In Aluminium upon request

* Dimensions standard disponibles pour "B":
Available standard dimensions for "B":

8-10-12-15-17-20-22-25-30-32-35-38- 40-43-45-47-48-50-55-56-58-60-63-70-80-90-97-100-120 -
140 - 145 - 150 - 160 - 200 [mm] Dimensions spéciales sur demande / Special dimensions realized upon request

SCHEMAS DE PERCAGE

DRILLING PATTERNS
" T T N )

{ o] | JT° Ho | ;_‘é 5 R e o 4 o 0 6 o 0

o 4 +Ho © 1 o ol 1° 4 s 4 9
O " “J——o o O ; O o] ; O Q o]
N NI ISININD,
o S

D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8

¢ D'autres schémas de percage congus sur mesure ou selon la norme DIN 43673 sont également disponibles
Custom-made drilling patterns or according to DIN 43673 are also available
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SHUNTS DE PUISSANCE
POWER CONDUCTORS

) ("Ea =)
N (=]
y N i
Cuivre Rouge Cuivre Etamé S A B S L D Percage Intensite
Bare Copper Tin-Plated Copper el [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] Drilling Cllicnylogy

[mm2] AT30°C AT50°C AT 70°C
FRS 10/020-200/10 FSS 10/020-200/10 10 10 10 3,5 200 5 D1 80A 110 A 140 A
FRS 10/020-200/12 FSS 10/020-200/12 10 12 12 3,2 200 6 D1 80A 110A 140 A
FRS 16/020-200/15 FSS 16/020-200/15 16 15 15 3,5 200 7 D1 110A 160 A 190 A
FRS 16/020-200/17 FSS 16/020-200/17 16 17 17 3,3 200 9 D1 120 A 160 A 200 A
FRS 25/020-200/20 FSS 25/020-200/20 25 20 20 3,7 200 9 D1 150 A 210A 260 A
FRS 25/020-200/22 FSS 25/020-200/22 25 22 22 3,5 200 9 D1 160 A 220 A 270 A
FRS 25/020-200/25 FSS 25/020-200/25 25 25 25 3,3 200 11 D1 160 A 220 A 280 A
FRS 35/020-200/22 FSS 35/020-200/22 85 22 22 4.1 200 9 D1 190 A 260 A 320A
FRS 35/020-200/25 FSS 35/020-200/25 85 25 25 3,8 200 11 D1 190 A 270 A 330A
FRS 50/020-200/25 FSS 50/020-200/25 50 25 25 4,6 200 11 D1 230 A 320A 400 A
FRS 50/020-200/30 FSS 50/020-200/30 50 30 30 4,2 200 11 D1 250 A 340 A 420 A
FRS 50/020-250/35 FSS 50/020-250/35 50 35 35 3,8 250 13 D1 260 A 350 A 430 A
FRS 75/020-200/30 FSS 75/020-200/30 75 30 30 5,2 200 13 D1 300 A 420 A 510 A
FRS 75/020-250/35 FSS 75/020-250/35 75 35 35 4.8 250 13 D1 320A 440 A 540 A
FRS 100/020-200/30 FSS 100/020-200/30 100 30 30 6 200 13 D1 350 A 490 A 600 A
FRS 100/020-250/35 FSS 100/020-250/35 100 35 35 5,6 250 13 D1 370A 510 A 620 A
FRS 100/020-250/40 FSS 100/020-250/40 100 40 40 5,2 250 13 D1 380 A 530 A 650 A
FRS 120/020-200/30 FSS 120/020-200/30 120 30 30 7 200 13 D1 390 A 540 A 660 A
FRS 120/020-250/35 FSS 120/020-250/35 120 35 35 6,5 250 13 D1 410 A 560 A 690 A
FRS 120/020-250/40 FSS 120/020-250/40 120 40 40 6 250 13 D1 420 A 580 A 710A
FRS 150/020-200/30 FSS 150/020-200/30 150 30 30 8 200 13 D1 440 A 610 A 750 A
FRS 150/020-250/35 FSS 150/020-250/35 150 35 35 7,5 250 13 D1 460 A 630 A 780 A
FRS 150/020-250/40 FSS 150/020-250/40 150 40 40 6,8 250 13 D1 470 A 650 A 800 A
FRS 150/020-250/45 FSS 150/020-250/45 150 45 45 6,2 250 13 D1 490 A 670 A 830 A
FRS 200/020-300/40 FSS 200/020-300/40 200 40 40 8,3 300 13 D1 550 A 760 A 940 A
FRS 200/020-300/45 FSS 200/020-300/45 200 45 45 7,6 300 13 D1 570 A 780 A 960 A
FRS 200/020-300/50 FSS 200/020-300/50 200 50 50 7 300 13 D1 590 A 810 A 990 A
FRS 200/020-350/40 FSS 200/020-350/40 200 100 40 8,3 350 13 D2 550 A 760 A 940 A
FRS 200/020-350/50 FSS 200/020-350/50 200 100 50 7 350 13 D2 590 A 780 A 990 A
FRS 250/020-300/40 FSS 250/020-300/40 250 40 40 10 300 13 D1 630 A 860 A 1060 A
FRS 250/020-300/45 FSS 250/020-300/45 250 45 45 9 300 13 D1 640 A 890 A 1090 A
FRS 250/020-300/50 FSS 250/020-300/50 250 50 50 8,3 300 13 D1 660 A 910 A 1120 A
FRS 250/020-350/40 FSS 250/020-350/40 250 100 40 10 350 13 D2 630 A 860 A 1060 A
FRS 250/020-350/50 FSS 250/020-350/50 250 100 50 8,3 350 13 D2 660 A 910 A 1120 A
FRS 300/020-300/45 FSS 300/020-300/45 300 45 45 10,6 300 13 D1 710A 980 A 1200 A
FRS 300/020-300/50 FSS 300/020-300/50 300 50 50 9,5 300 13 D1 730 A 1000 A 1230 A
FRS 300/020-300/60 FSS 300/020-300/60 300 60 60 8,5 300 13 D1 770 A 1050 A 1300 A
FRS 300/020-400/45 FSS 300/020-400/45 300 80 45 10,6 400 13 D2 710A 980 A 1200 A
FRS 300/020-400/50 FSS 300/020-400/50 300 100 50 9,5 400 13 D2 730 A 1000 A 1230 A
FRS 300/020-400/60 FSS 300/020-400/60 300 120 60 8,5 400 13 D2 770 A 1050 A 1300 A
FRS 300/020-400/70 FSS 300/020-400/70 300 120 70 8,3 400 13 D2 800 A 1110 A 1360 A
FRS 400/020-300/50 FSS 400/020-300/50 400 50 50 12 300 13 D1 850 A 1180 A 1450 A
FRS 400/020-400/40 FSS 400/020-400/40 400 80 40 15 400 13 D2 820 A 1130 A 1390 A
FRS 400/020-400/50 FSS 400/020-400/50 400 100 50 12 400 13 D2 850 A 1180 A 1450 A
FRS 400/020-400/60 FSS 400/020-400/60 400 120 60 10,5 400 13 D3 890 A 1230 A 1510 A
FRS 400/020-400/80 FSS 400/020-400/80 400 80 80 9,5 400 13 D4 970 A 1340 A 1650 A
FRS 400/020-400/100  FSS 400/020-400/100 400 100 100 8 400 13 D5 1040 A 1430 A 1760 A
FRS 400/020-400/120 FSS 400/020-400/120 400 120 120 7 400 13 D7 1100 A 1520 A 1870 A
FRS 500/020-400/50 FSS 500/020-400/50 500 100 50 14,5 400 13 D2 970 A 1330 A 1640 A
FRS 500/020-400/60 FSS 500/020-400/60 500 120 60 12,5 400 13 D3 1010 A 1390 A 1710 A
FRS 500/020-400/80 FSS 500/020-400/80 500 80 80 11 400 13 D4 1090 A 1510 A 1850 A
FRS 500/020-400/90 FSS 500/020-400/90 500 120 90 10 400 13 D4 1130 A 1560 A 1920 A
FRS 500/020-400/100 FSS 500/020-400/100 500 100 100 9,2 400 13 D5 1170 A 1610 A 1980 A
FRS 500/020-450/120 FSS 500/020-450/120 500 120 120 8,5 450 13 D7 1240 A 1720 A 2100 A
FRS 500/020-450/140 FSS 500/020-450/140 500 120 140 8,5 450 13 D7 1310 A 1800 A 2210 A
FRS 500/020-450/150 FSS 500/020-450/150 500 120 150 7 450 13 D6 1330 A 1840 A 2260 A
FRS 500/020-450/160 FSS 500/020-450/160 500 120 160 9 450 13 D6 1370 A 1890 A 2320 A
FRS 500/020-500/200 FSS 500/020-500/200 500 120 200 9 500 13 D8 1480 A 2040 A 2510 A

Percage spécial, dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special drillings, dimensions and design upon request
Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
Valeurs pour une température ambiante de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35°C
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SHUNTS DE PUISSANCE
POWER CONDUCTORS

<o o
e = ~
< i -
. Intensité
. . - P Section
Cuivre Rouge Cuivre Etamé A B S L D Percage Current load
Bare Copper Tin-Plated Copper Cress Seit [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] Drilling

[mm?2] AT30°C AT50°C AT 70°C
FRS 600/020-400/60 FSS 600/020-400/60 600 100 60 16 400 13 D2 1120 A 1550 A 1900 A
FRS 600/020-400/70 FSS 600/020-400/70 600 120 70 14 400 13 D3 1160 A 1600 A 1970 A
FRS 600/020-400/80 FSS 600/020-400/80 600 80 80 12,5 400 13 D4 1210 A 1660 A 2040 A
FRS 600/020-400/90 FSS 600/020-400/90 600 120 920 11,5 400 13 D4 1250 A 1720 A 2110 A
FRS 600/020-400/100 FSS 600/020-400/100 600 100 100 10,5 400 13 D5 1290 A 1770 A 2180 A
FRS 600/020-450/120 FSS 600/020-450/120 600 120 120 9,5 450 13 D7 1360 A 1880 A 2300 A
FRS 600/020-450/140 FSS 600/020-450/140 600 120 140 9,3 450 13 D7 1430 A 1980 A 2430 A
FRS 600/020-450/150 FSS 600/020-450/150 600 120 150 8 450 13 D6 1460 A 2020 A 2480 A
FRS 600/020-450/160 FSS 600/020-450/160 600 120 160 8 450 13 D6 1500 A 2060 A 2530 A
FRS 600/020-500/200 FSS 600/020-500/200 600 120 200 10 500 13 D8 1620 A 2240 A 2750 A
FRS 800/020-400/80 FSS 800/020-400/80 800 80 80 15,5 400 13 D4 1410 A 1940 A 2380 A
FRS 800/020-400/100 FSS 800/020-400/100 800 100 100 13 400 13 D5 1500 A 2060 A 2530 A
FRS 800/020-450/120 FSS 800/020-450/120 800 120 120 11,5 450 13 D7 1580 A 2180 A 2680 A
FRS 800/020-450/140 FSS 800/020-450/140 800 120 140 11 450 13 D7 1660 A 2290 A 2810 A
FRS 800/020-450/150 FSS 800/020-450/150 800 120 150 10 450 13 D6 1700 A 2340 A 2880 A
FRS 800/020-450/160 FSS 800/020-450/160 800 120 160 11,2 450 13 D6 1740 A 2400 A 2950 A
FRS 800/020-500/200 FSS 800/020-500/200 800 120 200 11 500 13 D8 1880 A 2590 A 3180 A
FRS 1000/020-450/80 FSS 1000/020-450/80 1000 80 80 19 450 13 D4 1590 A 2200 A 2700 A
FRS 1000/020-450/100 FSS 1000/020-450/100 1000 100 100 15,5 450 13 D5 1690 A 2320 A 2850 A
FRS 1000/020-450/120 FSS 1000/020-450/120 1000 120 120 14,5 450 13 D7 1780 A 2450 A 3020 A
FRS 1000/020-500/140 FSS 1000/020-500/140 1000 120 140 13 500 13 D7 1870 A 2570 A 3160 A
FRS 1000/020-500/150 FSS 1000/020-500/150 1000 120 150 13,3 500 13 D6 1910 A 2630 A 3240A
FRS 1000/020-500/160 FSS 1000/020-500/160 1000 120 160 12,8 500 13 D6 1950 A 2690 A 3310A
FRS 1000/020-500/200 FSS 1000/020-500/200 1000 120 200 12,5 500 13 D8 2110 A 2900 A 3570 A
FRS 1200/020-450/100 FSS 1200/020-450/100 1200 100 100 18 450 15 D5 1860 A 2560 A 3150 A
FRS 1200/020-450/120 FSS 1200/020-450/120 1200 120 120 16,5 450 15 D7 1960 A 2700 A 3320A
FRS 1200/020-500/140 FSS 1200/020-500/140 1200 120 140 14,6 500 15 D7 2050 A 2830 A 3480 A
FRS 1200/020-500/150 FSS 1200/020-500/150 1200 120 150 15 500 15 D6 2100 A 2900 A 3560 A
FRS 1200/020-500/160 FSS 1200/020-500/160 1200 120 160 14,3 500 15 D6 2150 A 2960 A 3630 A
FRS 1200/020-500/200 FSS 1200/020-500/200 1200 120 200 13,5 500 15 D8 2310 A 3180 A 3910 A
FRS 1500/020-450/100 FSS 1500/020-450/100 1500 120 100 22 450 15 D5 2110 A 2900 A 3570 A
FRS 1500/020-450/120 FSS 1500/020-450/120 1500 120 120 20 450 15 D7 2210 A 3050 A 3750 A
FRS 1500/020-500/140 FSS 1500/020-500/140 1500 120 140 16,2 500 15 D7 2300 A 3180 A 3900 A
FRS 1500/020-500/150 FSS 1500/020-500/150 1500 120 150 17,5 500 15 D6 2360 A 3260 A 4000 A
FRS 1500/020-500/160 FSS 1500/020-500/160 1500 120 160 16,6 500 15 D6 2410 A 3320 A 4080 A
FRS 1500/020-500/200 FSS 1500/020-500/200 1500 120 200 15,5 500 15 D8 2590 A 3570 A 4390 A
FRS 1800/020-450/120 FSS 1800/020-450/120 1800 120 120 23 450 15 D7 2440 A 3370A 4140 A
FRS 1800/020-500/140 FSS 1800/020-500/140 1800 120 140 19 500 15 D7 2540 A 3500 A 4300 A
FRS 1800/020-500/150 FSS 1800/020-500/150 1800 120 150 20 500 15 D6 2600 A 3590 A 4410 A
FRS 1800/020-500/160 FSS 1800/020-500/160 1800 120 160 19 500 15 D6 2650 A 3660 A 4490 A
FRS 1800/020-500/200 FSS 1800/020-500/200 1800 120 200 17,5 500 15 D8 2850 A 3930 A 4830 A
FRS 2000/020-450/120 FSS 2000/020-450/120 2000 120 120 25 450 15 D7 2590 A 3570 A 4390 A
FRS 2000/020-500/140 FSS 2000/020-500/140 2000 120 140 21 500 15 D7 2690 A 3710 A 4560 A
FRS 2000/020-500/150 FSS 2000/020-500/150 2000 120 150 22 500 15 D6 2760 A 3800 A 4670 A
FRS 2000/020-500/160 FSS 2000/020-500/160 2000 120 160 21 500 15 D6 2810 A 3870 A 4760 A
FRS 2000/020-500/200 FSS 2000/020-500/200 2000 120 200 185 500 15 D8 3010A 4150 A 5100 A
FRS 2200/020-450/120 FSS 2200/020-450/120 2200 120 120 27 450 15 D7 2730 A 3760 A 4620 A
FRS 2200/020-500/140 FSS 2200/020-500/140 2200 120 140 24,5 500 15 D7 2840 A 3920 A 4820 A
FRS 2200/020-500/150 FSS 2200/020-500/150 2200 120 150 23,5 500 15 D6 2900 A 4000 A 4910 A
FRS 2200/020-500/160 FSS 2200/020-500/160 2200 120 160 22 500 15 D6 2950 A 4070 A 5000 A
FRS 2200/020-500/200 FSS 2200/020-500/200 2200 120 200 20 500 15 D8 3170 A 4360 A 5360 A
FRS 2400/020-450/120 FSS 2400/020-450/120 2400 120 120 29 450 15 D7 2870 A 3950 A 4850 A
FRS 2400/020-500/140 FSS 2400/020-500/140 2400 120 140 26,5 500 15 D7 2980 A 4110 A 5050 A
FRS 2400/020-500/150 FSS 2400/020-500/150 2400 120 150 25 500 15 D6 3040 A 4190 A 5150 A
FRS 2400/020-500/160 FSS 2400/020-500/160 2400 120 160 24 500 15 D6 3100 A 4260 A 5240 A

Percage spécial, dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special drillings, dimensions and design upon request

Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
Valeurs pour une température ambiante de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35°C
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SHUNTS DE PUISSANCE
POWER CONDUCTORS

. Gl Intensité
Cuivre Rouge Cuivre Etamé A B S L D Percage Current load
Bare Copper Tin-Plated Copper Cress Seit [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] Drilling
[mm?2] AT30°C AT50°C AT 70°C
FRS 3000/020-450/120 FSS 3000/020-450/120 3000 120 120 33,5 450 15 D7 3240 A 4460 A 5480 A
FRS 3000/020-500/140 FSS 3000/020-500/140 3000 120 140 32 500 15 D7 3380 A 4650 A 5720 A
FRS 3000/020-500/150 FSS 3000/020-500/150 3000 120 150 30 500 15 D6 3430 A 4730 A 5810 A
FRS 3000/020-500/160 FSS 3000/020-500/160 3000 120 160 285 500 15 D6 3490 A 4810 A 5910 A
FRS 3600/020-450/120 FSS 3600/020-450/120 3600 120 120 40 450 15 D7 3600 A 4960 A 6100 A
FRS 3600/020-500/140 FSS 3600/020-500/140 3600 120 140 37 500 15 D7 3740 A 5150 A 6330 A
FRS 3600/020-500/150 FSS 3600/020-500/150 3600 120 150 35 500 15 D6 3800 A 5230 A 6430 A
FRS 3600/020-500/160 FSS 3600/020-500/160 3600 120 160 33 500 15 D6 3860 A 5320 A 6530 A
FRS 4500/020-450/120 FSS 4500/020-450/120 4500 120 120 50 450 15 D7 4120 A 5670 A 6970 A
FRS 4500/020-500/150 FSS 4500/020-500/150 4500 120 150 42,5 500 15 D6 4310 A 5940 A 7300 A
FRS 5000/020-450/120 FSS 5000/020-450/120 5000 120 120 55 450 15 D7 4930 A 6040 A 7430 A
SCHEMAS DE PERCAGE/DRILLING PATTERNS
H N o B B — T
11l . g__o o J ;__é 5 Ho o : ——(g J) A; : I——(g (I) Ho o 0
dtol| 4 +to o 19 E 4 s 4 9
o 0e ° Ho o o o o 4o o o
INOSENHNEN INENOSENGSENDN
SONININON! NN INISINININS:
o o G
D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 Ds
DESIGNATIONS S
SPECIFIQUES
SPECIAL DESIGNATIONS — DIAMETRE FIL ELEMENTAIRE (mm]

LONGUEUR TOTALE [mm]
TOTAL LENGHT [mm]

LARGEUR EMBOUT [mm)]
TERMINAL WIDTH [mm]

XYz UI/W-L/B

- EMBOUTS CUIVRE ROUGE
BARE COPPER TERMINALS

- EMBOUTS CUIVRE ETAME
TIN-PLATED COPPER TERMINALS

- EMBOUTS CUIVRE ARGENTE
SILVER-PLATED COPPER TERMINALS

- EMBOUTS CUIVRE NICKELE
NICKEL-PLATED COPPER TERMINALS

— R - CONDUCTEUR CUIVRE ROUGE
BARE COPPER CONDUCTOR

L— S - CONDUCTEUR CUIVRE ETAME
TIN-PLATED COPPER CONDUCTOR

— F - TRESSE PLATE EN CUIVRE
FLAT COPPER BRAID CONDUCTOR

— C - CONNEXION CABLE TORSADE EN CUIVRE
TWISTED COPPER CABLE CONDUCTOR

'— R - CONNEXION TRESSE RONDE EN CUIVRE

ROUND COPPER BRAID CONDUCTOR

www.brunoconductors.it

K

L— FV - ISOLATION FIBRE DE VERRE

L— SN - EMBOUTS ETAMES A CHAUD PAR IMMERSION

HOT TIN DIPPED TERMINALS

— PVC - ISOLATION PVC

PVC INSULATION

L — PE - ISOLATION THERMORETRACTARILF POL YOI FFINF

POLYOLEFIN THERMOSHRINKABLE INSULATION

— SIL - ISOLATION SILICONE

SILICON INSULATION

GLASS-FIBER INSUFATION




CONDUCTEURS ISOLES - POWERFLEX
INSULATED POWER CONDUCTORS- POWERFLEX

¢ Embouts en cuivre étamé / Tin-plated strip terminals: Cu-ETP UNI EN 1652

e Fil élémentaire / Single wire: Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,20 mm /
¢ |solation PVC noir / Black PVC insulation

e Autoextinguible / Self extinguishing: UL 94 VO

* Tension d'utilisation / Operating voltage: 1000 V AC - 1500V DC
e Température d'utilisation / Operating temperature: -40/+105°C
¢ Rigidité diélectrique / Dielectric strenght: 20 kV/mm

 Epaisseur de l'isolant / Insulation thickness: 2 mm . m

¢ Valeurs d’intensité pour elever la température de AT suivant la norme IEC 439 - Ta ( Temp. Amb. ) 35°C
Current loads referred to rise temperature AT following IEC 439 norm - Ta (Amb. Temp.) 35° C

Cuivre Rouge Cuivre Etamé Cr?)zglsc):ct L A B C S D CL'J:::S: ;ZZ d
Bare Copper Tin-Plated Copper [mm2] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] AT30°C AT40°C AT50°C
PRS 16/020 - 230/12 PSS 16/020 - 230/12 230
PRS 16/020 - 330/12 PSS 16/020 - 330/12 330
PRS 16/020 - 430/12 PSS 16/020 - 430/12 430
PRS 16/020 - 530/12 PSS 16/020 - 530/12 = 530 14 12 7 = s S s 127 A
PRS 16/020 - 630/12 PSS 16/020 - 630/12 630
PRS 16/020 - 730/12 PSS 16/020 - 730/12 730
PRS 25/020- 230/12 PSS 25/020-230/12 230
PRS 25/020-330/12 PSS 25/020-330/12 330
PRS 25/020-430/12 PSS 25/020-430/12 430
PRS 25/020-530/12 PSS 25/020-530/12 22 530 14 12 ! 5 6,5 119A 144 A 161A
PRS 25/020-630/12 PSS 25/020-630/12 630
PRS 25/020-730/12 PSS 25/020-730/12 730
PRS 25/020-230/20 PSS 25/020-230/20 230
PRS 25/020-330/20 PSS 25/020-330/20 330
PRS 25/020-430/20 PSS 25/020-430/20 430
PRS 25/020-530/20 PSS 25/020-530/20 A 530 22 2 Y Sl [R=Eih | 2T = LI
PRS 25/020-630/20 PSS 25/020-630/20 630
PRS 25/020-730/20 PSS 25/020-730/20 730
PRS 35/020-230/20 PSS 35/020-230/20 230
PRS 35/020-330/20 PSS 35/020-330/20 330
PRS 35/020-430/20 PSS 35/020-430/20 430
PRS 35/020-530/20 PSS 35/020-530/20 = 530 22 & = 9 | e e e 2tk
PRS 35/020-630/20 PSS 35/020-630/20 630
PRS 35/020-730/20 PSS 35/020-730/20 730
PRS 50/020-230/20 PSS 50/020-250/20 230
PRS 50/020-330/20 PSS 50/020-330/20 330
PRS 50/020-430/20 PSS 50/020-430/20 430
PRS 50/020-530/20 PSS 50/020-550/20 50 530 22 20 10 55 11 187 A 229 A 263 A
PRS 50/020-630/20 PSS 50/020-630/20 630
PRS 50/020-730/20 PSS 50/020-730/20 730
PRS 50/020-830/20 PSS 50/020-830/20 830
PRS 75/020-230/20 PSS 75/020-230/20 230
PRS 75/020-330/20 PSS 75/020-330/20 330
PRS 75/020-430/20 PSS 75/020-430/20 430
PRS 75/020-530/20 PSS 75/020-530/20 75 530 22 20 10 7 11 238 A 280 A 323 A
PRS 75/020-630/20 PSS 75/020-630/20 630
PRS 75/020-730/20 PSS 75/020-730/20 730
PRS 75/020-830/20 PSS 75/020-830/20 830
PRS 120/020-230/32 PSS 120/020-230/32 230
PRS 120/020-330/32 PSS 120/020-330/32 330
PRS 120/020-430/32 PSS 120/020-430/32 430
PRS 120/020-530/32 PSS 120/020-530/32 530
PRS 120/020-630/32 PSS 120/020-630/32 = 630 = = = 7 11 AL AUBA SIS A
PRS 120/020-730/33 PSS 120/020-730/33 730
PRS 120/020-830/32 PSS 120/020-830/32 830
PRS 120/020-930/32 PSS 120/020-930/32 930
PRS 240/020-230/32 PSS 240/020-230/32 230
PRS 240/020-330/32 PSS 240/020-330/32 330
PRS 240/020-430/32 PSS 240/020-430/32 430
PRS 240/020-530/32 PSS 240/020-530/32 530
PRS 240/020-630/32 PSS 240/020-630/32 240 630 32 32 15 12 13 S00A 595A 688 A
PRS 240/020-730/32 PSS 240/020-730/32 730
PRS 240/020-830/32 PSS 240/020-830/32 830
PRS 240/020-930/32 PSS 240/020-930/32 930

Percages, dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special cross sections, lengths and terminal drillings upon request
Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
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Isolation PVC noir / Black PVC insulation
Autoextinguible / Self extinguishing: UL 94 VO
Tension d'utilisation / Operating voltage: 1000 V AC - 1500V DC (}"’ S

Cor

Rigidité diélectrique / Dielectric strenght: 20 kV/mm

Epaisseur de l'isolant / Insulation thickness: 2 mm

CONDUCTEURS ISOLES - POWERFLEX S
INSULATED POWER CONDUCTORS - POWERFLEX S

Température d'utilisation / Operating temperature: -40/+105°C

~

.

Embouts en cuivre étamé / Tin-plated strip terminals: Cu-ETP UNI EN 1652
Fil élémentaire / Single wire: Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,20 mm

P

SRS
3
i

Valeurs d’intensité pour elever la température de AT suivant la norme IEC 439 - Ta ( Temp. Amb. ) 35°C

Current loads referred to rise temperature AT following IEC 439 norm - Ta ( Amb. Temp.) 35° C

Cuivre Rouge
Bare Copper

PR/S 16/17-230/9
PR/S 16/17-330/9
PR/S 16/17-430/9
PR/S 16/17-530/9
PR/S 16/17-630/9
PR/S 25,/23-200/9
PR/S 25/23-330/9
PR/S 25/23-430/9
PR/S 25/23-530/9
PR/S 25/23-630/9
PR/S 35/23-230/9
PR/S 35/23-330/9
PR/S 35/23-430/9
PR/S 35/23-530/9
PR/S 35/23-630/9
PR/S 50/23-230/11
PR/S 50/23-330/11
PR/S 50/23-430/11
PR/S 50/23-530/11
PR/S 50/23-630/11
PR/S 75/23-230/11
PR/S 75/23-330/11
PR/S 75/23-430/11
PR/S 75/23-530/11
PR/S 75/23-630/11
PR/S 100/30-230-13
PR/S 100/30-330-13
PR/S 100/30-430-13
PR/S 100/30-530-13
PR/S 100/30-630-13
PR/S 150/30-230-13
PR/S 150/30-330-13
PR/S 150/30-430-13
PR/S 150/30-530-13
PR/S 150/30-630-13

Percages, dimensions et modeéles spéciaux sur demande / Special cross sections, lengths and terminal drillings upon request

Cuivre Etamé

Tin-Plated Copper

PS 16/17-230/9
PS 16/17-330/9
PS 16/17-430/9
PS 16/17-530/9
PS 16/17-630/9
PS 25/23-200/9
PS 25/23-330/9
PS 25/23-430/9
PS 25/23-530/9
PS 25/23-630/9
PS 35/23-230/9
PS 35/23-330/9
PS 35/23-430/9
PS 35/23-530/9
PS 35/23-630/9
PS 50/23-230/11
PS 50/23-330/11
PS 50/23-430/11
PS 50/23-530/11
PS 50/23-630/11
PS 75/23-230/11
PS 75/23-330/11
PS 75/23-430/11
PS 75/23-530/11
PS 75/23-630/11
PS 100/30-230-13
PS 100/30-330-13
PS 100/30-430-13
PS 100/30-530-13
PS 100/30-630-13
PS 150/30-230-13
PS 150/30-330-13
PS 150/30-430-13
PS 150/30-530-13
PS 150/30-630-13

Section

L

Cross-Sect.

[mm?]

16

25

35

50

75

100

150

[mm]

230
330
430
530
630
230
330
430
530
630
230
330
430
530
630
230
330
430
530
630
230
330
430
530
630
230
330
430
530
630
230
330
430
530
630

A
[mm]

23

23

23

23

23

30

30

B
[mm]

17

23

23

23

23

30

30

C
[mm]

10

10

10

10

10

15

15

S
[mm]

2,5

3,2

3,4

4,5

9,5

D
[mm]

9-11

9-11

11

11

13

13

Intensité
Current load

AT30°C AT40°C AT50°C

102 A

136 A

161 A

195 A

238 A

306 A

382A

119 A

161 A

195 A

229A

289 A

365 A

459 A

Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
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136 A

187 A

221A

263 A

331A

416 A

527 A
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CONNEXIONS SOUPLES AVEC COSSES

PRESSED TERMINAL LUG CONDUCTORS

* Fil élémentaire / Single wire: Cu-ETP UNI EN 13602
 Cosses étamées / Tin-plated terminal lugs: Cu-ETP UNI EN 13600

Cuivre Rouge
Bare Copper

Cuivre Etamé

Tin-Plated Copper

CONNEXIONS EN TRESSE RONDE
ROUND COPPER BRAID CONDUCTORS

* |solation spéciale sur demande / Special insulation upon request

i [CuweBtamé  oiloun smgewr b DL D2 onnie
[mm?2] @ [mm] AT 30°C
LRR 10/020-200/M6 LRS 10/020-200/M6 10 0,20 200 6,4 6,4 75 A
LRR 16/020-200/M8 LRS 16/020-200/M8 16 0,20 200 8,4 8,4 110 A
LRR 25/020-200/M8 LRS 25/020-200/M8 25 0,20 200 8,4 8,4 140 A
LRR 35/020-250/M10 LRS 35/020-250/M10 35 0,20 250 10,5 10,5 185 A
LRR 50/020-250/M10 LRS 50/020-250/M10 50 0,20 250 10,5 10,5 240 A
LRR 75/020-300/M12 LRS 75/020-300/M12 75 0,20 300 13,2 13,2 285 A
LRR 100/020-300/M12  LRS 100/020-300/M12 100 0,20 300 13,2 13,2 350 A
LRR 120/020-350/M12  LRS 120/020-350/M12 120 0,20 350 13,2 13,2 390 A
LRR 150/020-350/M12  LRS 150/020-350/M12 150 0,20 350 13,2 13,2 450 A
CONNEXIONS EN CABLE TORSADE
TWISTED COPPER CABLE CONDUCTORS
o JCuweBamé  oolce smgewrs b DL D2 g
[mm?2] @ [mm] AT 30°C
LCR 10/020-200/M6 LCS 10/020-200/M6 10 0,20 200 6,4 6,4 75 A
LCR 16/020-200/M8 LCS 16/020-200/M8 16 0,20 200 8,4 8,4 110A
LCR 25/020-200/M8 LCS 25/020-200/M8 25 0,20 200 8,4 8,4 140 A
LCR 35/020-250/M10 LCS 35/020-250/M10 35 0,20 250 10,5 10,5 185 A
LCR 50/020-250/M10 LCS 50/020-250/M10 50 0,20 250 10,5 10,5 240 A
LCR 75/020-300/M12 LCS 75/020-300/M12 75 0,20 300 13,2 13,2 285 A
LCR 100/020-300/M12 LCS 100/020-300/M12 100 0,20 300 13,2 13,2 350 A
LCR 120/020-350/M12 LCS 120/020-350/M12 120 0,20 350 13,2 13,2 390 A
LCR 150/020-350/M12 LCS 150/020-350/M12 150 0,20 350 13,2 13,2 450 A

Percage spécial, dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special drillings, dimensions and design upon request
Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
Valeurs pour une température ambiante de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35°C
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CABLES REFROIDIS PAR AIR
AIR-COOLED CABLES

* Fil élémentaire en Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,10/0,20 mm
Single wire Cu-ETP UNI EN 13602 - @ 0,10/0,20 mm

¢ Cable torsadé en cuivre rouge - embouts en cuivre tubulaire étamé
Twisted bare copper cable - Tubular tin-plated copper terminals

* |solation tube en caoutchouc a renfort textile
Textile reinforced rubber tube insulation

* Isolation spéciale sur demande
Special insulation upon request

¢ Livraisons ponctuelles »
Punctual deliveries .,.:' v
<
SOLUTIONS SUR MESURE )
CUSTOM-MADE SOLUTIONS
Code Croiz-cst:)cr:fion A B C S Percage D
Item [mm?] [mm] [mm] [mm] [mm] Drilling [mm]
FCA 150 - L 150 8,0
FCA 200 - L 200 10,0
FCA 300-L 300 14,0
50 32 16 D1 13
FCA 400 - L 400 18,0
FCA 500 - L 500 22,0
FCA 600 - L 600 26,0

Merci d'indiquer vos dimensions "L" (longueur entre les trous) dans vos commandes/Please insert “L“ dimension (distance between holes) in your orders
Dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special dimensions and design upon request
Cables refroidis par eau sur demande / Water cooled cables produced upon request

DIMENSIONS STANDARD

STANDARD DIMENSIONS
Section
(;fz(if Crozs swiiarn [mAm] [mBm] [mCm] [mSm] [mLm] [mDm]
[mm?]
FCA 300-250 250
FCA 300-300 300
FCA 300-350 350
FCA 300400 300 50 32 16 14 400 13
FCA 300-450 450
FCA 300-500 500
FCA 400-250 250
FCA 400-300 300
FCA 400-350 400 50 32 16 18 350 13
FCA 400-400 400
FCA 400-450 450
FCA 400-500 500
FCA 500-300 300
FCA 500-350 350
FCA 500-400 500 50 32 16 22 400 13
FCA 500-450 450
FCA 500-500 500
FCA 500-600 600
FCA 600-400 400
FCA 600-450 450
FCA 600-500 500
FCA 600-550 600 50 32 16 26 550 13
FCA 600-600 600
FCA 600-700 700
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SHUNTS LAMINES PRESSO-ETAMES
PRESS-TINNED LAMINATED SHUNTS

* Conducteurs de compensation - Embouts presso-étamés
Compensation shunts - Press-tinned terminals

* Feuillards en Cu-ETP UNI EN 1652 recuit d'épaisseur 0,3/0,5 mm
H40 Cu-ETP UNI EN 1652 strips thickness 0,3/0,5 mm

Y
PLR - PLS

¢ Dimensions et modéles spéciaux sur demande
Special dimensions and design upon request

¢ |solation sur demande
Insulation upon request

* Revétement galvanique sur demande
Galvanic coating upon request

%ﬁ:éecizzif Tirggil\;rtZdE t(?(;?)ier C'f)iglsoena' [mAm] [mBm] [msm] [mLm] Trr(lft—:riL]) [mDm] Fger'}(lgl?n%: CL?ﬁZ;tS;ZZd

[mm?] AT 30°C AT50°C AT 70°C
PLR 100-200 F1 PLS 100-200 F1 100 50 50 2 200 30 13 D1 400 A 550 A 680 A
PLR 150-250 F1 PLS 150-250 F1 150 50 50 3 250 40 13 D1 490 A 680 A 840 A
PLR 200-300 F1 PLS 200-300 F1 200 50 50 4 300 50 13 D1 570 A  790A  970A
PLR 250-300 F1 PLS 250-300 F1 250 50 50 5 300 50 13 D1 650A 890A 1100A
PLR 400-400 F1 PLS 400-400 F1 400 80 80 5 400 70 13 D4 950A 1320A 1620A
PLR 500-400 F1 PLS 500-400 F1 500 80 80 6,3 400 70 13 D4 1070 A 1480A 1820A
PLR 600-400 F1 PLS 600-400 F1 600 80 80 7,5 400 70 13 D4 1180A 1630A 2000 A
PLR 800-400 F1 PLS 800-400 F1 800 80 80 10 400 70 13 D4 1380A 1900A 2330A
PLR 1000-450 F1L  PLS 1000-450 F1 1000 100 100 10 450 70 13 D5 1660 A 2280A 2800A
PLR 1200-450 F1L  PLS 1200-450 F1 1200 100 100 12 450 70 13 D5 1830 A 2520A 3090 A
PLR 1500-500 F1  PLS 1500-500 F1 1500 120 120 12,5 500 70 13 D7 2170 A 2990A 3670A
PLR 1800-500 F1 PLS 1800-500 F1 1800 120 120 15 500 70 13 D7 2390 A 3300A 4050A
PLR 2000-500 F1 PLS 2000-500 F1 2000 120 120 16,7 500 70 13 D7 2530 A 3490A 4290A

Exemple de code de commande pour le modéle F2 : PLR 100-200 F2 / Example of ordering code for F2 type: PLR 100-200 F2

Dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special dimensions and design upon request

Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
Valeurs pour une température ambiante de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35° C
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SCHEMAS DE PERCAGE / DRILLING PATTERNS
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SHUNTS LAMINES PRESSO-SOUDES
PRESSWELDED LAMINATED SHUNTS

¢ Conducteurs de compensation - Embouts presso-soudés
Compensation shunts - Presswelded terminals

¢ Feuillards en Cu-ETP UNI EN 1652 recuit d'épaisseur 0,3/0,5 mm
H40 Cu-ETP UNI EN 1652 strips thickness 0,3/0,5 mm

* Modéle spécial sur demande
Special design upon request

¢ |solation sur demande
Insulation upon request

= ¢ Revétement galvanique sur demande
Galvanic coating upon request

Section Intensité

Cuivre Rouge Cross-Sect. A B S L H (F1) D Percage Current load

Bare Copper [mm?] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] Drilling AT30°C AT50°C AT 70°C
PWD 100-200 F1 100 50 50 2 200 30 13 D1 400 A 550 A 680 A
PWD 150-250 F1 150 50 50 8 250 40 13 D1 490 A 680 A 840 A
PWD 200-300 F1 200 50 50 4 300 50 13 D1 570 A 790 A 970 A
PWD 250-300 F1 250 50 50 5 300 50 13 D1 650 A 890A 1100 A
PWD 400-400 F1 400 80 80 5 400 70 13 D4 950A 1320A 1620A
PWD 500-400 F1 500 80 80 6,3 400 70 13 D4 1070 A  1480A 1820A
PWD 600-400 F1 600 80 80 (25 400 70 13 D4 1180A 1630A 2000 A
PWD 800-400 F1 800 80 80 10 400 70 13 D4 1380A 1900A 2330A
PWD 1000-450 F1 1000 100 100 10 450 70 13 D5 1660 A 2280A 2800A
PWD 1200-450 F1 1200 100 100 12 450 70 13 D5 1830 A 2520A 3090 A
PWD 1500-500 F1 1500 120 120 12,5 500 70 13 D7 2170 A 2990A 3670A
PWD 1800-500 F1 1800 120 120 15 500 70 13 D7 2390A 3300A 4050A
PWD 2000-500 F1 2000 120 120 16,7 500 70 3 D7 2530A 3490A 4290A

Code de commande pour le modéle F2: PWD 100-200 F2 / Ordering code for F2 type: PWD 100-200 F2

Dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special dimensions and design upon request

Les valeurs d'intensité des conducteurs sont approximatives (voir page 28) / Conductors current loads are approximated (please see page 28)
Valeurs pour une température ambiante de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35° C

SHUNTS LAMINES SPECIAUX
SPECIAL LAMINATED SHUNTS

¢ Shunts laminés selon plans clients
Laminated shunts according customers’ drawing

. <

* Shunts spéciaux avec embouts soudés MIG-MAG/TIG
Special MIG-MAG/TIG welded terminals shunts

¢ Shunts en aliminium EN AW 1050A
EN AW 1050A aluminium shunts

www.brunoconductors.it 15



SHUNTS LAMINES DYNAMIQUES
MOVING LAMINATED SHUNTS

* Feuillards H90 Cu-ETP UNI EN 1652
H90 Cu-ETP UNI EN 1652 strips

¢ Embouts rivetés, presso-étamés ou presso-soudés
Rivetted, press-tinned or presswelded terminals

* Fabriqués en cuivre ROUGE, ETAME, ARGENTE pour une
performance optimale des machines électriques
Made in BARE, TIN-PLATED, SILVER-PLATED Copper for
the highest efficiency of electric machines

¢ Fabriqués a partir de plans ou échantillons
Manufactured from drawings or samples

* Procédés de fabrication optimisés par analyse MEF
(Méthode des éléments finis)

* Large gamme de produits Manufacturing processes optimized by FEM analisys
Wide range of products (Finite Element Method )

¢ Solutions sur mesure
Custom-made solutions

\@) Abruno s
- N coNDUCTORS

SHUNT CHARACTERIZATION FOR SPOT WELDING CURRENTS

‘SIEO SVANPSID In COIADOFATION Con I PTOL AMD CN0Aa - DIPTMENtD o Ingegnend Exetinea, POEcnico & Tomng

aienrco & geta arvemo oeta connessions tessile

* Matériaux d'origine certifiée -
Certified Origin of Materials

* Livraisons ponctuelles
Punctual deliveries

www.brunoconductors.it

CONDUCTEURS SPECIAUX REFROIDIS PAR EAU
SPECIAL WATER-COOLED SHUNTS

Conducteurs lamellaires a large section et embouts dissipateurs
refroidis par eau congus pour les soudeuses par résistance de grande
puissance.

Very large cross-section lamellar shunts with water-cooled dissipator
terminals designed for high-power resistance welding machines.

16 www.brunoconductors.it



RADIATEUR
SHUNT COOLERS

DISSIPATEUR DE CHALEUR PAR EAU ET PAR AIR
WATER AND AIR-COOLED HEAT DISSIPATOR

La chaleur est dissipée grace a la conductivité thermique des
matériaux bruts (cuivre ou aluminium), a la particularité des
systémes de refroidissement et au courant de convection généré
dans l'air autour du radiateur.

Heat can be wasted thanks to the raw material thermal
conductivity (copper or alluminium), to the cooling plant peculiarity
and to the convective current generated in the air around the
shunt cooler.

Ce systéme est congu pour optimiser la durée et la performance
des conducteurs souples dans des conditions difficiles.

It is designed to improve the duration and the efficiency of flexible
conductors used in hard work applications.

Il optimise la connexion entre

les plages de contact électrique grace a

la bonne répartition de la force de serrage.
It improves the connection between
electrical contact areas thanks to the
distributed clamping strenght.

Congu pour répondre aux besoins spécifiques
de nos clients.
Made for customers’ special needs

Solutions sur mesure
Custom-made solutions

Air Air - Eau A B C D E F [mm]
Air Air - Water [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
SCA  SCH

SCA 50-50 SCH 50-50 50 50 25 25 85 25 30
SCA 60-60 SCH 60-60 60 60 30 30 85 25 30
SCA 80-80 SCH 80-80 80 80 40 40 13 25 30
SCA 100-100 SCH 100-100 100 100 50 50 13 25 30

SCA 120-120 SCH 120-120 120 120 60 60 13 25 30

Dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special dimensions and design upon request
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BARRES SOUPLES
INSULATED FLEXIBLE BARS

¢ Fil élémentaire en Cu-ETP UNI EN 1652
Single strip Cu-ETP UNI EN 1652

¢ Isolant PVC noir autoextinguible UL 94 VO
Self extinguishing UL 94 VO black PVC insulation

* Tension d'utilisation 1000 V AC - 1500 V DC
Operating voltage 1000 VAC - 1500 V DC

e Température d'utilisation -40/+105 °C
Operating temperature -40/+105 °C

 Rigidité diélectrique 20 kV/mm
Dielectric strenght 20 kV/mm

« Epaisseur de l'isolant: 1,6 - 2 mm
Insulation thickness: 1,6 - 2 mm

¢ Sans halogéne / Isolation en silicone sur demand
Halogen free / Silicon Insulation upon request

¢ Longueur standard de barre: 2 metres (spéciales sur demande)
Standard bar length: 2 meters (specials upon request)

¢ Barres souples en cuivre étamé ou en aluminium sur demande
Tin-plated Copper or Aluminium flexible bars upon request

Température ambiante de reference 35°C selon norme DIN 43671

Les valeurs d’intensité dependent de la température du conducteur = elevation de la température AT + température ambiante
de reference

Referred to ambient temperature of 35°C following DIN 43671 norm

Current load is referred to conductor temperature = temperature rise AT + referred ambient temperature

K* = coefficient d’ajustement pour utilisation des barres en paralléles
exemple: 32x5x1 Ina AT 50°C= 617 A

pour 2 barres 32x5x1 en paralléles In=617 Ax 1,72 = 1061 A

pour 3 barres 32x5x1 en paralléles In =617 Ax 2,25 = 1388 A

K* = derating coefficient for using bars in parallel

example : 32x5x1 Inat AT50°C = 617 A

for n°2 bars 32x5x1 in parallel In=617Ax1,72=1061A
for n° 3 barre 32x5x1 in parallel In=617 Ax2,25=1388A

Courant de court-circuit (Icc) pour barres souples: parametres de reference

Une barre souple par phase

Température initiale : 105 ° C - température maximale de fonctionnement du conducteur

Température finale: 160 ° C - température limite d’isolation du materiau PVC selon la norme IEC 60724 si la section < 300mm?2
Température finale: 140 ° C - température limite d’isolation du materiau PVC selon la norme IEC 60724 si la section > 300mm?2
Icc: La valeur du courant de court-circuit en kA -t = 1 s (durée du court-circuit en secondes)

Short circuit current (Icc) for Insulated flexible bars : benchmarks
One flexible element per phase

Initial temperature: 105 °C - maximal operating temperature of the conductor

Final temperature: 160 °C - temperature limit of the insulation material PVC in accordance with IEC 60724 if cross section < 300mm?
Final temperature: 140 °C - temperature limit of the insulation material PVC in accordance with IEC 60724 if cross section > 300mm?
Icc: value of short circuit current in kA -t = 1 s (duration of short circuit in seconds)

Certifié: m
Approval: e US File no. E366472

BARRES SOUPLES PRE-FABRIQUES POUR CONNEXIONS
PREFABRICATED FLEXIBLE BAR CONNECTIONS

Nous pouvons également réaliser des conducteurs barres souples adaptés aux besoins des clients.
We can also realize special flexible bar conductors according customers’ requirements.
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Code
Item

FB 09-2
FB 09-3
FB 09-6
FB 09-9
FB 13-2
FB 13-3
FB 13-4
FB 13-6
FB 13-10
FB 16-2
FB 16-3
FB 16-4
FB 16-6
FB 16-8
FB 16-10
FB 20-2
FB 20-3
FB 20-4
FB 20-5
FB 20-6
FB 20-8
FB 20-10
FB 24-2
FB 24-3
FB 24-4
FB 24-5
FB 24-6
FB 24-8
FB 24-10
FB 32-2
FB 32-3
FB 32-4
FB 32-5
FB 32-6
FB 32-8
FB 32-10
FB 40-2
FB 40-3
FB 40-4
FB 40-5
FB 40-6
FB 40-8
FB 40-10
FB 50-3
FB 50-4
FB 50-5
FB 50-6
FB 50-8
FB 50-10
FB 63-3
FB 63-4
FB 63-5
FB 63-6
FB 63-8
FB 63-10
FB 80-3
FB 80-4
FB 80-5
FB 80-6
FB 80-8
FB 80-10
FB 100-4
FB 100-5
FB 100-6
FB 100-8
FB 100-10
FB 100-12
FB 120-4
FB 120-5
FB 120-6
FB 120-8
FB 120-10

Dimensions
Dimensions

9x0,8x2
9x0,8x3
9x0,8x6
9x0,8x9
13x0,5x2
13x0,5x3
13x0,5x4
13x0,5x6
13x0,5x10
15,5x0,8x2
15,5x0,8x3
15,5x0,8x4
15,5x0,8x6
15,5x0,8x8
15,5x0,8x10
20x1x2
20x1x3
20x1x4
20x1x5
20x1x6
20x1x8
20x1x10
24x1x2
24x1x3
24x1x4
24x1x5
24x1x6
24x1x8
24x1x10
32x1x2
32x1x3
32x1x4
32x1x5
32x1x6
32x1x8
32x1x10
40x1x2
40x1x3
40x1x4
40x1x5
40x1x6
40x1x8
40x1x10
50x1x3
50x1x4
50x1x5
50x1x6
50x1x8
50x1x10
63x1x3
63x1x4
63x1x5
63x1x6
63x1x8
63x1x10
80x1x3
80x1x4
80x1x5
80x1x6
80x1x8
80x1x10
100x1x4
100x1x5
100x1x6
100x1x8
100x1x10
100x1x12
120x1x4
120x1x5
120x1x6
120x1x8
120x1x10

Largeur

Width

9
9
9
9

515
iS55
155
15,8
15,8
15,8
20
20
20
20
20
20
20
24
24
24
24
24
24
24
32
32
32
32
32
32
32
40
40
40
40
40
40
40
50
50
50
50
50
50
63
63
63
63
63
63
80
80
80
80
80
80
100
100
100
100
100
100
120
120
120
120
120

[mm]

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

Epaiss.
Thick.

0,8
0,8
0,8
0,8
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8
0,8

[N

PRRRRRPRRPRRPRRPRPRRRPRPRRPRPRRPRPRRPRPRERRPRPRRERRPRPRRRPRREBRRPRRPRPRRPRPRRPRPRRPRPRRPRRRRRERRRR

X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X

couches Section
Strips  Section

[no.]
2

corBEBEowoobrEvoobrwESowouorwEonoobrwEovourwnEooarwoNvE oMo, TOOrONME RN OO W

=
o ®©

[mm?]
14,4
21,6
43,2
64,8

13
19,5
26
39
65
24,8
37,2
49,6
74,4
99,2
124
40
60
80
100
120
160
200
48
72
9%
120
144
192
240
64
%
128
160
192
256
320
80
120
160
200
240
320
400
150
200
250
300
400
500
189
252
315
378
504
630
240
320
400
480
640
800
400
500
600
800
1000
1200
480
600
720
960
1200

www.brunoconductors.it

BARRES SOUPLES
INSULATED FLEXIBLE BARS

Valeur d’intensité selon elevation de température AT
Current Load following Temperature Rise AT

30°C
95 A
119A
176 A
225A
97 A
120 A
140 A
174 A
232 A
140 A
175A
205 A
257 A
303 A
345 A
193 A
240 A
280 A
316 A
350 A
412 A
470 A
223 A
276 A
322A
363 A
402 A
470 A
534 A
280 A
346 A
402 A
453 A
500 A
583 A
657 A
337A
415A
480 A
540 A
594 A
690 A
774 A
498 A
577 A
645 A
709 A
818 A
914 A
604 A
G698 A
779 A
852 A
978 A
1088 A
729 A
850 A
947 A
1032 A
1179 A
1305 A
1089 A
1135 A
1235 A
1404 A
1550 A
1680 A
1135 A
1358 A
1420 A
1614 A
1848 A

40°C
114 A
140 A
210A
268 A
116 A
143 A
166 A
207 A
275A
168 A
209 A
244 A
306 A
360 A
410A
220A
285A
324 A
377 A
418 A
492 A
560 A
255A
329A
383A
438 A
479 A
552 A
637 A
334A
413 A
480 A
540 A
596 A
695 A
783 A
401 A
494 A
574 A
644 A
708 A
822 A
922 A
594 A
688 A
770 A
844 A
975 A
1089 A
720 A
832A
929 A
1015 A
1166 A
1295 A
880 A
1014 A
1128 A
1228 A
1405 A
1556 A
1297 A
1354 A
1470 A
1674 A
1848 A
2002 A
1350 A
1615 A
1690 A
1925 A
2200 A

50°C
130 A
162 A
240 A
306 A
132A
163 A
190 A
237 A
316 A
192 A
239 A
279 A
350A
412 A
470 A
263 A
326 A
381A
430 A
ATT A
562 A
640 A
303 A
375A
438 A
494 A
547 A
641 A
727 A
382A
470 A
548 A
617 A
680 A
793 A
894 A
458 A
565 A
655 A
736 A
809
939 A
1053 A
679 A
786 A
880 A
965 A
1114 A
1244 A
823 A
960 A
1050 A
1159 A
1332 A
1480 A
1005 A
1158 A
1289 A
1404 A
1504 A
1776 A
1480 A
1545 A
1680 A
1912 A
2110 A
2267 A
1544 A
1848 A
1932 A
2198 A
2490 A

60°C
144 A
180 A
256 A
340A
147 A
180 A
210A
263 A
350A
214 A
255A
310A
389A
458 A
523 A
292 A
363 A
424 A
479 A
521A
625 A
710 A
337A
417 A
487 A
550 A
608 A
713 A
809 A
424 A
524 A
610 A
686 A
756 A
882 A
995 A
510A
628 A
729 A
818 A
900 A
1044 A
1171 A
755 A
874 A
978 A
1073 A
1238 A
1383 A
915A
1058 A
1179 A
1289 A
1480 A
1846 A
1119 A
1286 A
1433 A
1562 A
1784 A
1976 A
1648 A
1720 A
1869 A
2125A
2347 A
2543 A
1718 A
2055 A
2148 A
2443 A
2795 A

70°C
157 A
195 A
290 A
370A
160 A
198 A
230A
288 A
363 A
234 A
290 A
339A
424 A
500 A
570A
319A
396 A
463 A
523 A
580 A
683 A
776 A
368 A
456 A
532 A
600 A
664 A
779 A
883 A
463 A
572 A
668 A
749 A
826 A
963 A
1085 A
556 A
686 A
796 A
894 A
982 A
1140 A
1279 A
824 A
954 A
1058 A
1170 A
1352 A
1510 A
998 A
1153 A
1288 A
1408 A
1617 A
1796 A
1220 A
1405 A
1565 A
1705 A
1948 A
2156 A
1799 A
1878 A
2040 A
2320A
2562 A
2776 A
1875 A
2244 A
2345 A
2668 A
3053 A

K *

n° 2
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,72
1,65
1,72
1,72
1,72
1,65
1,65
1,72
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,65
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,5
1,5

n°3
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,25
2,12
2,25
2,25
2,25
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,12
2,02
2,02
2,02
2,02
2,02
2,02
2,02
2,02
2,02
1,95
1,95

Icc
kA

1,25
1,88
3,75
5,63
iLALE!
1,70
2,26
3,40
5,65
2,15
3,23
4,31
6,47
8,90
10,78
3,48
5,22
6,96
8,70
10,43
13,91
17,40
4,17
6,26
8,35
10,43
12,52
16,70
20,87
5,57
8,35
11,13
13,91
16,70
22,26
22,50
6,96
10,44
13,91
17,39
20,87
22,50
28,12
13,04
17,39
21,10
21,74
28,12
35,15
16,44
21,92
22,14
26,57
35,43
44,29
20,88
22,50
28,12
33,74
44,99
56,24
29,565
35,15
42,18
56,24
70,30
84,36
33,98
40,42
48,50
64,68
80,85
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ACCESSOIRES
TOOLS

UNITE DE PERCAGE - DRILLING UNIT

Code Barre Max. A B C D

Item Max. Bar [mm] [mm] [mm] [mm]
DU 16 15,5x0,8x10 25 16 50 -
DU 20 20x1x10 25 20,5 50 -
DU 24 24x1x10 25 245 50 -

DU 32 32x1x10 30 325 65 =
DU 40 40x1x10 30 405 70 =
DU 50 50x1x10 30 505 80 =
DU 63 63x1x10 40 635 95 -
DU 80 80x1x10 40 80,5 110 40
DU 100 100x1x10 50 101 130 50
DU 120 120x1x10 50 121 150 60
Guide de percage DG non inclus / Drill guide DG not included

/

CONNECTEUR DE BARRES - BUSBAR CLAMPS

Code AxB CxD 3-M Vis
Item [mm] [mm] Screws

BC 25 25x20 45x40 6,5-M6 M6X35 8 Nm
BC 22 20x20 40x40 6,5-M6 M6X35 8 Nm
BC 32 32x32 52x52 6,5-M6 M6X35 8 Nm
BC 42 40x20 60x40 6,5-M6 M6X35 8Nm
BC 43 40x32 60x52 6,5-M6 M6X35 8Nm
BC 44 40x40 60x60 6,5-M6 M6X35 8 Nm
GUIDE DE PERGAGE BC 52 50x20 75x45 8,5-M8 M8x35 20 Nm
DRILL GUIDE BC 54 50x40 75x65 8,5-M8 M8x35 20 Nm
BC 55 50x50 75x75 8,5-M8 M8x35 20 Nm
Codice D BC 63 63x32 88x57 8,5-M8 M8x35 20 Nm
Item [mm] BC 64 63x40 88x65 8,5-M8 M8x35 20 Nm c
DG 07 7 BC 66 63x63 88x88 8,5-M8 M8x35 20 Nm A
DG 09 9 BC 84 80x40 115x75 10,5-M10 M10x35 40 Nm
DG 11 11 BC 88 80x80 115x115 10,5-M10 M10x35 40 Nm 3 o
DG 13 13 BC 104 100X40 135X75 10,5-M10 M210x35 40 Nm
Pour unité de percage DU BC 106 100X63 135X98 10,5-M10 M210x35 40 Nm
For DU drilling unit BC 110 100x100 135x135  10,5M10 M10x35 40 Nm D B
Serrage maxi avec vis fournies de: 20 mm
Max tightening thickness with supplied screws: 20 mm 0 o

Vis acier zingué classe 8.8 / Zinc plated class 8.8 steel screws
Plaques acier zingué / Zinc plated steel plates

Une plaque de 5 mm avec trous percés, une plaque de 6 mm avec trous taraudés
One 5 mm thick plate with through holes, one 6 mm thick plate with threaded holes.

Dimensions et modéles spéciaux sur demande / Special dimensions and design upon request

PLAQUES BI-METAL PLAQUES EN CUIVRE ETAME
BIMETALLIC PLATES TIN-PLATED COPPER PLATES
Perforée Trous A B S Non Perforée " Perforée Trous A B S Non Perforée

Drilled  Holes [mm] [mm] [mm] Undrilled Drilled  Holes [mm] [mm] [mm] Undrilled

DB 30 D1 30 30 1 UB 30 DP 30 D1 30 30 B UP 30
DB 40 D1 40 40 1 UB 40 DP 40 D1 40 40 B UP 40
DB 50 D1 50 50 1 UB 50 DP 50 D1 50 50 B UP 50
DB 60 D1 60 60 1 UB 60 DP 60 D1 60 60 B UP 60
DB 80 D4 80 80 1 UB 80 DP 80 D4 80 80 B UP 80
DB 100 D5 100 100 1 UB 100 DP 100 D5 100 100 B UP 100
DB 120 D7 120 120 1 UB 120 DP 120 D7 120 120 B UP 120

Plaques bi-métal Cu-ETP/AI 99,5 - trous @13 mm Plagues etamées Cu-ETP - trous @13 mm

Cu-ETP/AI 99,5 bimetallic plates - @13 mm holes Cu-ETP tin-plated plates - @13 mm holes

Dimensions et modéles spéciaux sur demande Dimensions et modéles spéciaux sur demande

Special dimensions and design upon request Special dimensions and design upon request
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BARRES CUIVRE
COPPER BUSBARS

¢ Barres cuivre en Cu-ETP UNI EN 13601 « Etamé, argenté ou nickelé sur demande
Cu-ETP UNI EN 13601 copper busbars Tin-plated, silver-plated and nickel-plated upon request
* Barres de cuivre plates - Angles arrondis 1 mm * Longeurs et dimensions spéciales sur demande
Flat copper bars - 1 mm radius edge Special lengths and dimensions upon request
Valeur d’intensité selon le nombre de barres en paralléles BARRES PLEINES
Code HS Crizzggct CurrentoLoad referred to no. of bars l;n parallel SOLID BARS
Item [mm]  [mm] mm?] . AT30°C [A] AT50° C [A]
1 2 3 4 1 2 3 4
SB 12-4 12x4 2000 48 160 292 403 451 212 387 534 598
SB 25-4 25x4 2000 100 274 500 690 772 363 663 914 1023
SB 15-5 15x5 2000 75 218 405 567 635 289 537 751 841
SB 20-5 20x5 2000 100 274 500 690 772 363 663 914 1023
SB 25-5 25x5 2000 125 327 586 795 890 433 776 1053 1179
SB 30-5 30x5 2000 150 379 672 896 1003 502 890 1187 1329
SB 40-5 40x5 2000 200 482 836 1090 1220 639 1108 1444 1617
SB 50-5 50x5 2000 250 583 994 1260 1441 772 1317 1670 1870
SB 60-5 60x5 2000 300 688 1150 1440 1613 912 1524 1908 2137
SB 80-5 80x5 2000 400 885 1450 1750 1960 1173 1921 2319 2597 )
SB 100-5 100x5 2000 500 1080 1730 2050 2296 1431 2292 2716 3042 ,
SB 125-5 125x5 2000 625 1300 2022 2381 2666 1723 2679 3155 3532
SB 30-10 30x10 2000 300 573 986 1289 1547 756 1300 1701 2041 )
SB 40-10 40x10 2000 400 715 1230 1609 1931 944 1624 2124 2549 <“~~¢_x
SB 50-10 50x10 2000 500 852 1510 2040 2448 1129 2001 2703 3243
SB 60-10 60x10 2000 600 985 1720 2300 2760 1305 2279 3048 3658

SB 80-10 80x10 2000 800 1240 2110 2790 3124 1643 2796 3697 4140
SB 100-10 100x10 2000 1000 1490 2480 3260 3651 1974 3286 4320 4838
SB 120-10 120x10 2000 1200 1740 2860 3740 4188 2306 3790 4956 5550
SB 160-10 160x10 2000 1600 2220 3590 4680 2942 4757 6201 = =
SB200-10  200x10 2000 2000 2690 4310 5610 3564 5711 7433 = =

Les valeurs d'intensité sont approximatives (voir page 28) / Current loads are approximated (please see page 28)
Température ambiante de référence de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35° C (DIN 43671)

BARRES DE CUIVRE PRE-FABRIQUES POUR CONNEXIONS
PREFABRICATED COPPER BUSBAR CONNECTIONS

Nous pouvons aussi réaliser des barres de cuivre conductrices selon des demandes clients spécifiques.
We can also realize special copper busbar conductors according to customers’ requirements.

SUPPORTS BARRES - ESPACEURS DE BARRES
BUSBAR SUPPORTS - BUSBAR SPACERS

Les espaceurs et supports de barres fraisés, fabriqués en GPO3 ou autre matériau brut, sont adaptés aux

besoins des clients. _ @
Busbar supports and spacers made by poliester GPO3 or different raw materials according to customers’ %

requirements.
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BARRES CUIVRE
COPPER BUSBARS

* Barres cuivre en Cu-ETP UNI EN 13601 * Etamé, argenté ou nickelé sur demande
Cu-ETP UNI EN 13601 copper busbars Tin-plated, silver-plated and nickel-plated upon request
» Barres de cuivre plates - Angles arrondis 1 mm * Longeurs et dimensions spéciales sur demande
Flat copper bars - 1 mm radius edge Special lengths and dimensions upon request
BARRES PERFOREES Valeur d’intensité selon le nombre de barres en paralléles
PERFORATED BARS Code HxS b B Al L Section  Current Load referred to no. of bars in parallel
Cross-Sect. AT 30° C [A] AT50° C [A]

Item [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm?2]
1 2 3 4 1 2 3 4

PB 25-5 25x5 10,5 25 12,5 1750 125 327 586 795 890 433 776 1053 1179
PB 50-5 50x5 10,5 25 12,5 1750 250 583 940 1260 1411 772 1317 1669 1870
PB 60-5 60x5 10,5 25 12,5 1750 300 718 1197 1494 1673 951 1586 1980 2217
PB 80-5 80x5 10,5 25 12,5 1750 400 885 1450 1750 1960 1173 1921 2319 2597
PB 1005 100x5 10,5 25 12,5 1750 500 1080 1730 2050 2296 1431 2292 2716 3042
PB 1255 125x5 10,5 25 12,5 1750 625 1300 2022 2380 2666 1722 2679 3153 3532

PB 50-10 50x10 10,5 25 12,5 1750 500 792 1404 1897 = 1050 1861 2514 =
PB 60-10 60x10 10,5 25 12,5 1750 600 916 1600 2139 = 1214 2119 2834 =
< PB 80-10 80x10 10,5 25 12,5 1750 800 1153 1962 2595 = 1528 2600 3438 =
PB 100-10 100x10 10,5 25 12,5 1750 1000 1386 2306 3032 = 1836 3056 4017 =
< PB 120-10 120x10 10,5 25 12,5 1750 1200 1618 2660 3478 = 2144 3524 4609 =
" .
BARRES FILETEES Section Intensité
THREADED BARS Code HxS D P A L T G et
Item [mm] [mm]  [mm]  [mm]  [mm] [mm2] (Al
AT30°C AT50°C
B 12-2/1 12x2 M5 18 14 1000 24 106 142
B 12-4/1 12x4 M5 18 14 1000 48 160 210
B 12-5/1 12x5 M5 18 14 1000 60 182 240
B 15-4/1 15x4 M6 20 10 1000 60 188 248
TB 15-5/1 15x5 M6 25 10 1000 75 216 286
TB 20-4/1 20x4 M6 20 10 1000 80 230 304
TB 20-5/1 20X5 M6 25 12,5 1000 100 274 362
TB 25-4/1 25X4 M6 20 10 1000 100 288 380
TB 30-5/1 30X5 M6 25 12,5 1000 150 378 502
B 32-5/1 32x5 M6 25 12,5 1000 160 400 530
TB 30-10/1 30x10 M8 25 12,5 1000 300 572 754
B 12-2/2 12x2 M5 18 14 2000 24 106 142
B 12-4/2 12x4 M5 18 10 2000 48 160 210
TB 12-5/2 12x5 M5 18 14 2000 60 182 240
TB 15-4/2 15x4 M6 20 10 2000 60 188 248
TB 15-5/2 15x5 M6 25 10 2000 75 216 286
TB 20-4/2 20x4 M6 20 10 2000 80 230 304
TB 20-5/2 20X5 M6 25 12,5 2000 100 274 362
1B 25-4/2 25X4 M6 20 10 2000 100 288 380
TB 30-5/2 30X5 M6 25 12,5 2000 150 378 502
TB 32-5/2 32x5 M6 25 12,5 2000 160 400 530
TB 30-10/2 30x10 M8 25 12,5 2000 300 572 754

Les valeurs d'intensité sont approximatives (voir page 28)/Current loads are approximated (please see page 28)
Température ambiante de référence de 35°C / Referred to Ambient Temperature 35° C (DIN 43671)
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PRODUITS SPECIAUX
SPECIAL PRODUCTS

Depuis de nombreuses années, en plus de notre
gamme de produits standards, nous développons et
fabriquons différents types de conducteurs
électriques spéciaux avec nos clients.

From many years, besides our wide range of standard
products we develop and manufacture the most
different types of special electrical conductors with our
customers.
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ISOLATEURS
SPACING INSULATORS

Code Di.mensi'ons Caract. M'écaniques Caract. I'Electriq ues Emball'age
Item Dimensions [mm] Mechanical Data Electrical Data  Packing
H E F D Lf Flex Tors Comp Trax Tn Sci  Tnn [pcs]
12 M3-8 12 ESA8 M3 8 4 20 - 100 30 220 8 3 100
15 M4-12 15 OoTT14 M4 12 5 50 0,4 500 100 250 8 3 100
16 M4-12 16 OoTT14 M4 12 5 50 0,4 500 100 250 8 3 100
20 M4-15 20 ESA17 M4 15 55 60 0,4 600 150 600 15 5 100
20 M5-15 20 ESA17 M5 15 55 60 0,4 600 150 600 15 5 100
20 M6-15 20 ESA17 M6 15 55 60 0,4 600 150 600 15 5 100
25 M4-15 25 ESA19 M4 15 8 170 S 2300 400 600 20 7 100
25 M5-15 25 ESA19 M5 15 8 170 2300 400 600 20 7 100
25 M6-15 25 ESA19 M6 15 8 170 2300 400 600 20 7 100
30 M6-26 30 ESA30 M6 26 9 250 4900 600 750 25 8 50
8 50

35 M6-28 35 ESA32 M6 28 10,5 450 6800 850 1000 30 10 50
35 M8-28 35 ESA32 M8 28 10,5 450 6800 850 1000 30 10 50
35 M10-28 35 ESA32 M10 28 10,5 450 6800 850 1000 30 10 50
35 M6-33 35 orT41 M6 33 105 800 10 8300 1100 1000 40 10 50
35 M8-33 35 01741 M8 33 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 50
35 M10-33 35 0oTT41 M10 33 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 50
36 M6-33 36 ESA41 M6 33 105 800 10 8300 1100 1000 40 10 50
36 M8-33 36 ESA41 M8 33 105 800 10 8300 1100 1000 40 10 50
36 M10-33 36 ESA41 M10 33 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 50
36 M12-33 36 ESA41 M12 33 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 50

3
3
3
30 M8-26 30 ESA30 M8 26 9 250 3 4900 600 750 25
5
5
5

40 M6-28 40 ESA32 M6 28 10,5 750 = 8300 1300 1000 40 10 50
40 M8-28 40 ESA32 M8 28 10,5 750 = 8300 1300 1000 40 10 50
40 M10-28 40 ESA32 M10 28 10,5 750 = 8300 1300 1000 40 10 50
40 M12-28 40 ESA32 M12 28 10,5 750 = 8300 1300 1000 40 10 50

41 M6-40 41 ESA47 M6 40 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 25
41 M8-40 41 ESA47 M8 40 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 25
41 M10-40 41 ESA47 M10 40 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 25
41 M12-40 41 ESA47 M12 40 10,5 800 10 8300 1100 1000 40 10 25

45 M6-33 45 0TT41 M6 33 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25

w 45M833 45 OTT41 M8 33 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
45M10-33 45 OTT41 M10 33 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
46M8-41 46 OTT50 M8 41 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
46M10-41 46 OTT50 M10 41 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
46M12-41 46 OTT50 M12 41 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
46M6-40 46 ESA46 M6 40 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
46MS-40 46 ESA46 M8 40 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
46M10-40 46 ESA46 M10 40 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
46M12-40 46 ESA46 M12 40 15 800 10 9800 1300 1000 40 12 25
50M629 50 ESA36 M6 29 15 450 5 6800 850 1500 40 15 25
Poliamide 6 -renforcé 30% 50M829 50 ESA36 M8 29 15 450 5 6800 850 1500 40 15 25
Polyammide 6 - reinforced 30% 50M10-20 50 ESA36 M10 29 15 450 5 6800 850 1500 40 15 25
Insert F/F en acier zingué 50M12-20 50 ESA36 M12 29 15 450 5 6800 850 1500 40 15 25

Inserts F/F in zinc plated steel
Couleur Rouge RAL 3003
Colour Red RAL 3003
Autoextinguible UL 94 VO

51M642 51 ESA50 M6 42 15 800 10 9800 1300 1500 40 12 25
51Mg842 51 ESA50 M8 42 15 800 10 9800 1300 1500 40 12 25
51M10-42 51 ESA50 M10 42 15 800 10 9800 1300 1500 40 12 25
Self extinguishing UL 94 VO 51M1242 51 ESA50 M12 42 15 800 10 9800 1300 1500 40 12 25
Température dutilisation: -40°Cto +120°c 55M645 55 ESA55 M6 45 15 800 10 11700 1500 2000 40 15 10
Working temperature: 40°Cto +120°C  55M845 55 ESA55 M8 45 15 800 10 11700 1500 2000 40 15 10

Constante diélectrique (ASTM D150): 4/5 55 M10-45 Bb) ESAS55 M10 45 15 800 10 11700 1500 2000 40 15 10
Dielectric constant (ASTM D150): 4/5 55M12-45 55 ESA55 M12 45 15 800 10 11700 1500 2000 40 15 10
Résistance a l'arc (ASTM D495): sec>180 0 M8-42 60 0TT54 M8 42 15 800 10 11700 1500 2000 50 15 10
Arc resistance (ASTM D495):  sec>180 g0 M10-42 60 OTT54 M10 42 15 800 10 11700 1500 2000 50 15 10
Absorption d'eau (ASTM D570) <1,2% 60M12.42 60 OTT54 M12 42 15 800 10 11700 1500 2000 50 15 10

Water absorption (ASTM D570) <1,2% 63 M8-32 63 ESA41 M8 32 15 550 5 8300 950 2000 50 20 10

63 M10-32 63 ESA41 M10 32 15 550 5 8300 950 2000 50 20 10
63 M12-32 63 ESA41 M12 32 15 550 5 8300 950 2000 50 20 10
75 M8-35 75 ESA50 M8 35 15 900 10 12300 2350 3600 50 25 10
75 M10-35 75 ESA50 M10 35 15 900 10 12300 2350 3600 50 25 10
75 M12-35 75 ESA50 M12 35 15 900 10 12300 2350 3600 50 25 10
75 M16-35 75 ESA50 M16 35 15 900 10 12300 2350 3600 50 25 10
100 M8-49 100 ESAG5 M8 49 30 1550 14 16700 2950 3600 50 30 10
100 M10-49 100 ESA65 M10 49 30 1550 14 16700 2950 3600 50 30 10
100 M12-49 100 ESA65 M12 49 30 1550 14 16700 2950 3600 50 30 10
100 M16-49 100 ESAG65 M16 49 30 1550 14 16700 2950 3600 50 30 10
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ENTRETOISES
SPACING COLUMNS

Code Dimensions Caract. Mt"ecaniques Caract. Flectriques Emballage
ltem Dimensions [mm] Mechanical Data Electrical Data  Packing

H E F D Lf Flex Tors Comp Trax Tn Sci  Tnn [pcs]
C16M4-20 16 ESA21 M4 20 39 250 - 400 400 400 10 3 100
C16M520 16 ESA21 M5 20 3,9 250 - 400 400 400 10 3 100
C16M620 16 ESA21 M6 20 3,9 250 - 400 400 400 10 3 100
C20M420 20 ESA21 M4 20 5 250 - 600 400 600 10 4 100
C20M520 20 ESA21 M5 20 5 250 - 600 400 600 10 4 100
C20M620 20 ESA21 M6 20 5 250 - 600 400 600 10 4 100
C25M520 25 ESA21 M5 20 8 200 5 600 400 600 15 5 100
C25M620 25 ESA21 M6 20 8 200 5 600 400 600 15 5 100
C25M820 25 ESA21 M8 20 8 200 5 600 400 600 15 5 100
C30M520 30 ESA21 M5 20 9 200 5 600 400 600 15 5 50
C30M620 30 ESA21 M6 20 9 200 5 600 400 600 15 5 50
C30M820 30 ESA21 M8 20 9 200 5 600 400 600 15 5 50
C35M520 35 ESA21 M5 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50
C35M620 35 ESA21 M6 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50 D
C35M820 35 ESA21 M8 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50
C40M520 40 ESA21 M5 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50 F
C40MB20 40 ESA21 M6 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50 M
C40M820 40 ESA21 M8 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50 7 T
C45M5-20 45 ESA21 M5 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50 & Lf
C45M6-20 45 ESA21 M6 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50 '
C45M820 45 ESA21 M8 20 9 150 8 600 400 600 25 8 50 ]
C50M5-20 50 ESA21 M5 20 9 100 10 750 400 750 30 10 50 g H
C50M6-20 50 ESA21 M6 20 9 100 10 750 400 750 30 10 50 )
C50M820 50 ESA21 M8 20 9 100 10 750 400 750 30 10 50 -
C30M6-30 30 ESA30 M6 30 9 450 8 750 900 750 25 8 50
C30M830 30 ESA30 M8 30 9 450 8 750 900 750 25 8 50 l ‘ ‘
C30M1030 30 ESA30 M10 30 9 450 8 750 900 750 25 8 50
C35M6-30 35 ESA30 M6 30 10,5 450 8 750 900 750 25 8 50
C35M830 35 ESA30 M8 30 10,5 450 8 750 900 750 25 8 50 E
C35M10-30 35 ESA30 M10 30 10,5 450 8 750 900 750 25 8 50
C40M6-30 40 ESA30 M6 30 10,5 300 10 1.000 900 1.000 30 10 25
C40M8-30 40 ESA30 M8 30 10,5 300 10 1.000 900 1.000 30 10 25
C40M10-30 40 ESA30 M10 30 10,5 300 10 1.000 900 1.000 30 10 25
C45M6-30 45 ESA30 M6 30 15 300 10 1.000 900 1.000 30 10 25
C45M8-30 45 ESA30 M8 30 15 300 10 1.000 900 1.000 30 10 25
C45M10-30 45 ESA30 M10 30 15 300 10 1.000 900 1.000 30 10 25
C45M12-30 45 ESA30 M12 30 15 300 10 1.000 900 1.000 30 10 25
C50M630 50 ESA30 M6 30 15 200 15 1500 900 1500 40 10 25
C50M830 50 ESA30 M8 30 15 200 15 1500 900 1500 40 10 25 - .
C50M10-30 50 ESA30 M10 30 15 200 15 1500 900 1500 40 10 25 Caractéristiques Mecaniques
C55M630 55 ESA30 M6 30 15 200 15 1500 900 1500 40 10 25 Mechanical Data
C55M830 55 ESA30 M8 30 15 200 15 1500 900 1500 40 10 25
C55M10-30 55 ESA30 M10 30 15 200 15 1500 900 1500 40 10 25 Flex féSiSt_ance a la flexion
C60MB30 60 ESA30 M6 30 15 150 15 1500 900 1.500 40 15 25 bending strength
C60M830 60 ESA30 M8 30 15 150 15 1500 900 1500 40 15 25 Torx Fésistance & la torsion
C60M10-30 60 ESA30 M10 30 15 150 15 1500 900 1.500 40 15 25 torsional strength
C65M630 65 ESA30 M6 30 15 150 15 1500 900 1.500 40 15 25 Comp "éSistance & la compression
C65M830 65 ESA30 M8 30 15 150 15 1500 900 1500 40 15 25 compression strength
C65M10-30 65 ESA30 M10 30 15 150 15 1500 900 1500 40 15 25 Trax résistanceala traction
C7T0M630 70 ESA30 M6 30 15 150 15 1500 900 1500 40 15 25 tensile strength
C7T0M830 70 ESA30 M8 30 15 150 15 1500 900 1500 40 15 25
C70M10-30 70 ESA30 M10 30 15 150 15 1500 900 1.500 40 15 25 Valeurs en daN - 1 daN = 1Kg
C45M840 45 ESA41 M8 40 15 500 10 1.000 1.000 1.000 30 10 20 Values in daN - 1 daN = 1Kg
C45M10-40 45 ESA41 M10 40 15 500 10 1.000 1.000 1.000 30 10 20
C50M840 50 ESA41 M8 40 15 500 10 1500 1.000 1.500 40 10 20 Caractéristiques Electriques
C50 M10-40 50 ESA41 M10 40 15 500 10 1500 1.000 1.500 40 10 20 : 4
C50M12-40 50 ESA41 M12 40 15 500 10 1500 1.000 1.500 40 10 20 Electrical Characteristics
C55M840 55 ESA41 M8 40 15 500 10 1500 1.000 1.500 40 10 20
C55M10-40 55 ESA41 M10 40 15 500 10 1500 1.000 1.500 40 10 20 tension nominale
C55M12-40 55 ESA41 M12 40 15 500 10 1500 1.000 1.500 40 10 20 Tn  nominal voltage
C60M8-40 60 ESA41 M8 40 15 370 15 1500 1.000 1.500 40 15 20 [Volt-AC-DC]
C60M10-40 60 ESA41 M10 40 15 370 15 1500 1.000 1.500 40 15 20 _ tension de décharge interne
C60M12-40 60 ESA41 M12 40 15 370 15 1500 1.000 1.500 40 15 20 Sci internal discharge voltage
C65M840 65 ESA41L M8 40 15 370 15 1500 1.000 1500 40 15 15 [kVolt -AC]
C65M10-40 65 ESA41 M10 40 15 370 15 1500 1.000 1.500 40 15 15 tension nominale a 50Hz
C65M12:40 65 ESA41 M12 40 15 370 15 1500 1.000 1.500 40 15 15 Tnn nominal voltage at 50Hz
C70M840 70 ESA41 M8 40 15 370 15 1500 1.000 1500 40 15 15 pour 1 minute - for 1 minute [kV]
C7T0M10-40 70 ESA41 M10 40 15 370 15 1500 1.000 1.500 40 15 15
C70M1240 70 ESA41 M12 40 15 370 15 1500 1.000 1.500 40 15 15
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GAINE ISOLANTE THERMORETRACTABLE

HEAT SHRINK TUBING
WRLOGE,,
Al RoHS Caractéristiques Techniques
Technical Characteristics
Description du test / Test description Resultats / Recorded result Selon Norme / Following norm

Phisique - Physical
Polyoléfine réticulée / Crosslinked polyolefin

Résistance a la traction / Tensile strength 12 N/mm?2 (min.) ASTM D638
Allongement maxi / Ultimate elongation 300% (min.) ASTM D638
Absortion humidité / Water absorption 0,5 % ( max.) ASTM D570
Densité / Density 1,2 £ 0,2 gm/cm?3 ASTM D792
Dureté / Hardness 45 + 10 shore D ASTM D2240
Termique - Thermal
Accélération au vietuissement / Accelerate ageing (a+b) 120°C x 500 hrs ASTM D2671
Résistance a la traction / Tensile strength (a) 10 N/mm?2 (min.) ASTM D638
Allongement maxi / Ultimate elongation (b) 250% (min.) ASTM D638
Flexibilité a basse température/ Low temperature flexibility (- 40° C x 4 heures) Pas de fissures /No cracking ASTM D2671
Choc termique / Heat shock (250°C x 30 min.) Pas de fissures /No cracking ESI 09-11
Température de rétraction / Shrink temperature 125°C IEC 216
Température d'utilisation / Continuos temperature limit -55°C +125°C (GSC) IEC 216
Température d'utilisation / Continuos temperature limit -40°C +115°C (GMB - GHB) IEC 216
Eletctrique - Electrical
Résistance diélectrique / Dielectric strength 22 kV/mm (min.) ASTM D149
Volume de resistivité / Volume resistivity 1x10** Ohm.cm (min.) ASTM D257
Costante dielectrique / Dielectric constant 5 (max) ASTM D150
Résistance a la traction et I’érosion / Resistant to track & erosion jusqu'a/up to 3,25 kV x 20 (min.) ASTM D2303
- T
N v
D +od
- ' f
| ‘ GAINE A PAROIS MINCES
*. THIN WALL TUBE ;
Isolation électrique jusqu'a Couleur noire '
. , 1,1 kV
Electrical insulation up to Black color “ L
] Emballage Barres rectangulaires W+B Barres rondes @
Code D min. d max. T+10%
ftem Pack. Rectangular bar W+B Round bar @
[mm] [m] min. [mm] max. [mm] min. [mm]  max. [mm)]
GSC 1.5/0.75 1,5 0,75 0,28 200 = = = =
GSC 2.5/1.2 2,5 1,2 0.44 200 = = = =
GSC 4/2 4 2 0,44 200 = = = =
GSC 6/3 6 3 0,56 100 = = = =
GSC 10/5 10 5 0,56 100 = = = =
GSC 12.7/6.35 12,7 6,35 0,56 100 = = = =
GSC 16/8 15 7.5 0,69 100 12 18 8 12
GSC 20/10 20 10 0,78 100 16 25 12 16
GSC 25/12.5 25 12,5 0,78 50 20 31 14 20
GSC 30/15 30 15 0,86 50 23 38 18 24
GSC 40/20 40 20 0,6 50 34 52 23 33
GSC 50/25 50 25 0,96 25 43 65 28 41
GSC 76/38 76 38 1,27 25 63 97 44 62
GSC 100/50 100 50 1,40 25 102 125 55 80
GCS 150/75 150 75 1,40 25 119 190 80 121

Jusqu'a 250 mm diamétres et autres couleurs disponibles sur demande / Up to 250 mm diameters and other colors available upon request
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GAINE ISOLANTE THERMORETRACTABLE
HEAT SHRINK TUBING

GAINE A PAROIS MOYENNES

Isolation électrique  jusqu'a Couleur rouge brique
Electrical insulation up to 24 kv Red brick color MEDIUM WALL TUBE
. o Emballage Barres rectangulaires W+B Barres rondes @
(I:t(::: D min. d max. e dLois Pack. Rectangular bar W+B Round bar @
[mm] [m] min. [mm] max. [mm] min. [mm]  max. [mm)]
GMB 16/6 16 6 2,0 25 12 18 6,5 12
GMB 25/8 25 8 2,5 25 16 30 9 20
GMB 30/12 30 12 2,5 25 22 38 13,5 25
GMB 40/16 40 16 2,5 25 29 50 18 32
GMB 50/20 50 20 2,5 25 36 63 22 40
GMB 65/25 65 25 2,7 25 46 82 28 52
GMB 75/28 75 28 3,0 25 55 94 33 60
GMB 85/32 85 32 3,0 25 58 107 37 68
GMB 100/38 100 38 3,0 25 70 126 44 80
GMB 120/45 120 45 3,0 15 90 150 55 96
GMB 150/60 150 60 3,0 15 110 200 70 127
GMB 180/70 180 70 3,0 15 125 226 80 144
GMB 205/85 205 85 3,0 15 200 257 127 164
GMB 250/120 250 120 3,0 15 220 314 140 200
Isolation électrique  jusqu'a 36 Couleur rouge brique GAINE A P?‘ITGOI!ISV;F;.II\.?(?BEZ
Electrical insulation  up to Red brick color TERR A
. o Emballage Barres rectangulaires W+B Barres rondes @
?t(::r? D min. d max. T+10% Pack. Rectangular bar W+B Round bar @
[mm] [m] min. [mm] max. [mm] min. [mm]  max. [mm]

GHB 25/8 25 8 3.7 25 17 28 11 20
GHB 30/12 30 12 4.0 25 21 33 15 25
GHB 40/16 40 16 4.0 25 28 45 15 32
GHB 50/20 50 20 4.0 25 34 54 24 40
GHB 65/25 65 25 4.0 25 41 62 27 43
GHB 75/28 75 28 4.0 20 47 69 28 47
GHB 85/32 85 32 4.0 20 58 100 37 68
GHB 100/38 100 38 4.2 20 69 102 44 72
GHB 120/45 120 45 4.2 15 83 125 50 85
GHB 150/60 150 60 4.5 15 102 168 65 105
GHB 180/70 180 70 4.5 15 133 196 85 125
GHB 205/85 205 85 4.5 15 200 250 127 164
GHB 250/120 250 120 4.5 15 220 314 140 200

Autres diametrés disponibles sur demande / Other diameters available upon request

Espace avec isolation - Clearance with insulation

Tension Gaine é_parois moyennes serie_ GMB Gaine a parois épaisses serit_e GHB Espace sans isolation
Voltage Medium wall tube GMB series Heavy wall tube GHB series Clearance without insulation
phase a phase phase a terre phase a phase phase a terre
phase to phase phase to ground phase to phase phase to ground
12 kV 65 mm 75 mm 35 mm 45 mm 120 mm
17,5 kV 85 mm 105 mm 55 mm 65 mm 160 mm
24 kV 115 mm 150 mm 70 mm 100 mm 220 mm
36 kV 200 mm 285 mm 140 mm 190 mm 320 mm
BUS TAPE SCOTCH THERMORETRACTABLE pour isolation Moyenne Tension
HEAT SHRINK TAPE for Medium Voltage insulation \
Code Largeur Longueur Epaisseur
Item Width Length Thickness
GMT-2 50 mm 50m 1,0 £ 0,10 mm
GMT-2L 50 mm 15,0 m 1,0 £ 0,10 mm
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INFORMATIONS TECHNIQUES
TECHNICAL INFORMATION

Les valeurs d'intensité indiquées dans nos fiches techniques correspondent aux températures du conducteur de
65°C et 105°C et a la température ambiante de 35°C. Il s'agit de valeurs approximatives valables pour les
connexions non isolées.

Pour les piéces isolées, merci de prendre en compte un coefficient de réduction d'intensité d'environ 20 %.
Merci de noter que la température d'un conducteur dépend de l'installation et de I'environnement et qu’il peut
s'avérer nécessaire de prendre en compte un coefficient d'intensité.

La section d'un conducteur peut étre réduite a 80 % des barres pleines conformément a la norme DIN 46276.

Current loads on our data sheets are related to the temperatures of the conductor of 65°C and 105°C and to
the ambient temperature of 35°C. These are approximated values for non insulated connections.

For insulated applications please consider a reducing current load factor about 15%.

Please notice that the temperature of a conductor depends on the installation and the working conditions and a
reducing current load factor has to be considered if necessary.

The cross-section of a flexible conductor cannot be reduced by over 80% of the same section of a solid bar
according to DIN 46276 norm.

Coefficient de correction d'intensité H
Adjustment current load factor H

Les valeurs d'intensité indiquées dans nos fiches techniques peuvent étre corrigées en fonction des variations
de température. Coefficient de correction d'intensité H=1 pour une température ambiante de 35°C et une
température cuivre de 65°C. Par exemple, si, a la méme température ambiante de 35°C, la température cuivre
est de 70°C, il vous faut multiplier l'intensité avec un coefficient H=1,1.

Current loads on our data sheets can be adjusted with reference to variations of temperature.

Adjustment Current load factor H=1 at ambient temperature of 35 °C and copper temperature of 65 °C.

For example, if you allow at the same ambient temperature of 35 °C a copper temperature of 70 °C, the current
load has to be moltiplied for a factor H=1,1.
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